
MUNICIPALIDAD DE PÉREZ ZELEDÓN 
ACTA No. 180-13 

 
Sesión ordinaria número ciento ochenta que celebra el Concejo Municipal de Pérez 
Zeledón, el día quince de octubre de dos mil trece. Comprobado el quórum se inicia la 
sesión municipal al ser las dieciocho horas, quien preside es el regidor Manuel Alfaro 
Jara, Presidente Municipal. 

 
MIEMBROS PRESENTES 

 
REGIDORES PROPIETARIOS REGIDORES SUPLENTES 

Kemly Jiménez Tabash * Virginia Camacho Torres (Propiedad)                       
Cira Obando Granados José Noé Calvo Calvo  
David Adolfo Araya Amador Gilberto Monge Ortiz  
María Ester Madriz Picado Freddy Barrantes Mora                    
Roy Mora Araya Jenny Leiva Fernández (Propiedad)                        
Manuel Fernando Alfaro Jara  Felipe Mora Molina                         
Fernando Umaña Salas Juan Rafael Herrera Díaz  

 
SINDICOS PROPIETARIOS 

 
SINDICOS SUPLENTES 

Enrique Brenes Navarro Dineth Villalobos Araya (Propiedad)                                    
Néstor Quirós Godínez Margarita Solís Rodríguez               
Marcelino Salas Jiménez Carmen Jiménez Molina                     
Diego Salazar Miranda Virginia Varela Castro  
Ferdinando Segura Mata Yamileth Mata Montero   
Reney Durán Gamboa  

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Licda. Karen Arias Hidalgo, Secretaria 
Concejo Municipal. 

Sr. Rolando Monge Vargas,  Encargado 
de Sonido. 
 

Interprete de LESCO: Jackeline Artavia Umaña 

MIEMBROS AUSENTES 

 
REGIDORES PROPIETARIOS 

 
REGIDORES SUPLENTES 

Geinier Alvarado Guzmán  Juan Duran Cubillo                                       
Wilberth Ureña Bonilla Roxana Solano Gamboa             

 
SINDICOS PROPIETARIOS 

 
SINDICOS SUPLENTES 

Luis Ángel Salazar Vargas                Marlin Castillo Garro 
Eduardo Sánchez Jiménez  Johanna Granados Brenes  
Rafael Ángel Valverde Quirós Floribeth Mora Vargas 
Milton Badilla Fallas Eduviges Gamboa Elizondo 
Rafael Zúñiga Arias Ivannia Navarro Elizondo 
 
*No firma la lista de asistencia a la sesión municipal, ni entrada; ni salida. 
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AGENDA 
 
1. Reflexión. 

2. Nombramiento de miembros de Juntas de Educación y Administrativas. 

3. Juramentación de miembros de Juntas de Educación y Administrativas. 

4. Aprobación del acta Ordinaria 179-13.  

5. Informe de la Alcaldía Municipal.  

6. Trámite de Correspondencia. 

7. Asuntos de la Presidencia. 

 
ARTÍCULO 1: Reflexión. 
 
El regidor José Noé Calvo Calvo, procede a realizar una oración. 
 
La regidora Kemly Jiménez Tabash se incorpora a la sesión municipal.  
 
ARTÍCULO 2: Nombramiento de miembros de Juntas de Educación y 
Administrativas.  
 
1. Nómina para nombramiento de los miembros de la Junta de Educación de la 

Escuela Quebrada de Vueltas.    
 
 
 
 
 
 
 
 
Al ser las dieciocho horas con cinco minutos el regidor Gilberto Monge Ortiz se ausenta 
de la sesión municipal con permiso del señor Presidente Municipal.   
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, somete a votación de los señores 
Concejales la aprobación de la nómina para nombramiento de la Juntas de Educación. 
 
SE ACUERDA: Aprobar la nómina presentada para nombramiento de la Junta de 
Educación, se avala mediante acuerdo aprobado con ocho votos, se consigna el voto 
negativo del regidor Gilberto Monge Ortiz por cuanto no se encontraba presente.  
 
Al ser las dieciocho horas con seis minutos el regidor Gilberto Monge Ortiz se incorpora 
nuevamente a la sesión municipal. 
 
ARTÍCULO 3: Juramentación de miembros de Juntas de Educación y 
Administrativas. 
 
Por no presentarse ningún miembro de Juntas de Educación y Administrativas, se da 
por agotado dicho artículo. 
 
ARTÍCULO 4: Aprobación del acta Ordinaria 179-13. 
 

Nombre Cédula 
Matrha Venegas Herrera 1-0987-0625 
Graciela Mora Fallas 1-1203-0286 
Bernardo Rodríguez Ortega 1-0982-0359 
Sidey Elizondo Ilama 1-0532-0997 
Elizabeth López Mora 1-1188-0118 
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El regidor Roy Mora Araya se inhibe de la votación de la presente acta por cuanto no 
estuvo presente en la misma, asumiendo en su lugar el regidor Freddy Barrantes 
Mora.   
 
Seguidamente el señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, somete a votación de 
los señores Concejales el contenido del acta Ordinaria 179-13, la cual se aprueba con 
seis votos, se consigna el voto negativo de los regidores Kemly Jiménez Tabash, Jenny 
Leiva Fernández y Gilberto Monge Ortiz. 
 
La regidora Kemly Jiménez Tabash indica que su voto es negativo por cuanto se 
continua violentando la agenda, ya que el espacio de la presidencia se continua 
anulando, situación en la que se lleva aproximadamente 2 meses, por lo que ha 
insistido en la violación de dicho aspecto tan fundamental e importante; pero se 
presenta un cierre abrupto, ya que existen prisas o desconoce si son intenciones de 
que no se aborden situaciones crónicas que posee el Cantón, las cuales se continúan 
tapando. Añade que el acta no es un fiel reflejo de lo que sucede en el recinto. 
 
ARTÍCULO 5: Informe de la Alcaldía Municipal.  
 
Se procede con la lectura del oficio número OFI-0113-13-DVP, suscrito por la señora 
Doris Picado Mora, Vicealcaldesa Municipal, el cual se refiere a la justificación de 
ausencia a la sesión municipal.  
 
La señora Vicealcaldesa Municipal señala en dicho oficio, que el día de hoy la señora 
Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa Municipal no puede estar presente por cuanto 
fue convocada a una actividad denominada “II Congreso Mujeres Municipalistas Costa 
Rica 2013” la cual se lleva a cabo  en la Ciudad Capital, razón por la cual externa que 
no pudo asistir en representación de la señora Alcaldesa por cuanto en forma 
imprevista e ineludible se le presentó una situación. 
 
Al ser las dieciocho horas con diez minutos el regidor David Araya Amador ingresa a la 
sesión municipal, por lo que durante su ausencia estuvo en su lugar el regidor Gilberto 
Monge Ortiz. 
 
ARTÍCULO 6: Trámite de Correspondencia. 
 
1. Copia de documento BRU-ARS-PZ-721-2013, dirigido a la Licda. Vera Corrales 

Blanco, Alcaldesa Municipal, suscrito por el Dr. Gustavo Rodríguez Herrera, 
Director Área Rectora de Salud quien le solicita informe de cumplimiento sobre el 
Mercado Municipal de Pérez Zeledón, quien otorga un plazo de 15 días para que 
le informe sobre la solución de los graves problemas y referirse a todos los 
puntos pendientes de cumplimiento, asimismo adjuntar un cronograma de las 
obras a realizar. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita a la señora Alcaldesa 
Municipal velar por el fiel cumplimiento de lo solicitado por el doctor Rodríguez a la 
Administración Municipal. 
 
2. Invitación a participar en el Taller Conceptos de la Reserva de Biosfera La 

Amistad y la importancia como modelo de gestión del territorio, el cual se 
realizará el día 23 de octubre de 9:00 a.m. a 3:00 p.m. en el salón comunal de 
Biolley de Buenos Aires. 
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El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, expresa que todos quedan invitados, 
asimismo agradece por la invitación.  
 
3. Copia de documento, suscrito por el señor Fernando Valverde Araya, apoderado 

generalísimo de la empresa Hotelera Celeste Setecientos Uno S.A, sobre 
denuncia en contra del Departamento de Licencias y Patentes, y la Alcaldía 
Municipal por la falta de respuesta, por irrespeto a la solicitud de cierre del Hotel 
Palma Azul, incumplimiento de deberes y derechos de respuesta.  

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita a la señora Alcaldesa 
Municipal velar por la solicitud realizada por el señor Valverde Araya. 
 
4. OFI-023-13-ACT, suscrito por el Ing. Alonso Retana Zamora, Subproceso de 

Control Catastral, donde traslada nota suscrita por el Registro Nacional sobre el 
Administrador de Proyectos de Topografía (APT). El cual indica que en el foro se 
explicó el método para poder acceder al sistema y su funcionamiento; sin 
embargo quedó en vilo el asunto sobre los diferentes visados, por ejemplo 
visado del SINAC, del MOPT, el Visado Municipal, entre otros, razón por la cual 
se les indicó que próximamente se estará iniciando una campaña de capacitación 
por todo el país sobre ese aspecto en particular. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, agradece al Ing. Retana por la 
información brindada, asimismo traslada el documento a la Comisión de Vivienda. 
 
5. OFI-3211-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 

Municipal, donde brinda respuesta a TRA-906-13-SSC, referente a nota suscrita 
por los señores Reney Durán Gamboa, Síndico Distrito de Páramo y Rafael 
Zúñiga Arias, Síndico Distrito de Río Nuevo, en la cual hace referencia acerca de 
la información referente a la autorización para que la Municipalidad explotara 
20.000 m3 de material en el Tajo el Jardín para la intervención de los caminos 
de los distritos Páramo y Río Nuevo. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita que se tome nota, ya que la 
Alcaldía Municipal brindó respuesta. 
 
6. OFI-3204-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 

Municipal, donde brinda respuesta a TRA-858-13-SSC, referente a nota suscrita 
por la señora Marlene Leiva Calderón, Secretaria de la Asociación de Desarrollo 
Integral VIVALBO, quien solicita información sobre la donación relacionada por el 
señor Nery Granados a la Municipalidad de Pérez Zeledón. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita a la señora Leiva y a la ADI 
coordinar directamente con la Licda. Lorena Núñez Blanco, Coordinadora de Servicios 
Municipales. 
 
7. OFI-3207-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 

Municipal, donde traslada la Resolución N° 2417-2013-SETENA, la cual hace 
referencia a la solicitud de modificación de proyecto presentado al Departamento 
de Auditoria y Seguimiento Ambiental (ASA) de SETENA, por el Sr. Bernal 
Jiménez Núñez, portador de la cédula de identidad 1-0656-0942, apoderado de 
la empresa Compañía las Torres D.C.R. S.A. con cédula de persona jurídica 3-
101-573-399 del expediente número D2-2106-2010-SETENA. 
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El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada el documento a la Comisión 
de Asuntos Ambientales. 
 
8. OFI-3208-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 

Municipal, donde brinda respuesta a la TRA-901-13-SSC, relacionada con nota 
suscrita por el señor Manuel Caballero Naranjo, Presidente de la ADI San Andrés, 
quien se refiere a la problemática que representa el puente colgante peatonal 
ubicado en la Y Griega sobre el río San Isidro. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita que se tome nota, ya que 
según se indica en el presente oficio, se brindó respuesta a la ADI San Andrés. 
 
9. OFI-3210-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 

Municipal, donde brinda respuesta a TRA-904-13-SSC, la cual hace referencia a 
la resolución del Recurso de Amparo presentado por la señora Balbina Salazar 
Mesén.  Donde informa que el día miércoles 02 de octubre se envió el informe a 
la Sala Constitucional, el cual se adjunta. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita que se tome nota. 
 
10. OFI-3209-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 

Municipal, donde traslada el oficio SG-ASA-692-2013, el cual hace referencia a la 
visita de seguimiento ambiental del día 20 de setiembre del 2013, Expediente 
Administrativo 820-2003-SETENA, Proyecto Relleno Sanitario de Pérez Zeledón.   
Por parte de SETENA se indica que el desarrollador no determinó NO 
CONFORMIDADES.  

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada el documento a la Comisión 
de Asuntos Ambientales. 
 
11. CIR-008-13-PAM suscrita por la señora Jenny Marín Valverde, Coordinadora de 

Archivo Central, en la cual comunica los lineamientos para la foliación de los 
expedientes administrativos. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, externa que la presente circular es 
un respaldo sumamente importante para la Secretaria Municipal, por cuanto es la 
funcionaria municipal que emite certificaciones, razón por la cual agradece a la 
Coordinadora de Archivo por la colaboración brindada. 
 
12. Nota suscrita por el señor Marco Tulio Barquero Vargas, donde solicita que los 

locales número 41 y 42 del Mercado Municipal sean cedidos a otras personas. 
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada la nota a la Comisión de 
Asuntos Jurídicos. 
 
13. OFI-0230-13-AIM suscrito por la Licda. Damaris Espinoza Guzmán, donde dan a 

conocer el seguimiento a las recomendaciones del INF-0010-12-AIM, sobre el 
Convenio de uso en Precario del Estadio Municipal de Fútbol. 
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“San Isidro de El General, 
08 de octubre de 2013 
OFI-0230-13-AIM 
 
Señores  
Concejo Municipal 
Pérez Zeledón 
 
Asunto: Seguimiento a las recomendaciones del INF-0010-12-AIM, sobre 
el Convenio de uso en Precario del Estadio Municipal de Fútbol.  
 
Estimados señores: 
 
Producto de las acciones de seguimiento que efectúa esta oficina, el pasado 20 de 
setiembre de 2013, mediante el OFI-0215-13-AIM, procedimos a formular formal 
advertencia a la Alcaldía Municipal por los retrasos presentados en la atención de las 
recomendaciones 4.1.1 y 4.1.2 del Informe Nº INF-0010-12-AIM, sobre los resultados 
de la verificación del cumplimiento del convenio de uso en precario del Estadio 
Municipal de Fútbol. A esa fecha el principal aspecto pendiente se refería al análisis 
legal de la figura de “uso en precario” utilizada para dar en administración el Estadio 
Municipal a una Organización Privada a la luz del criterio emitido por la Contraloría 
General de la República en su oficio Nº 2555 (DJ-0263-2012), del 16 de marzo de 
2012. 
 
A raíz de esta actividad de seguimiento, la Alcaldía Municipal procedió a atender la 
observación de esta oficina y mediante OFI-3220-13-DAM, del pasado 07 de octubre 
de 2013, presentó a esta Auditoría Interna, copia de la opinión jurídica rendida por el 
Subproceso de Asesoría Jurídica,  con el Nº OPJ-013-13-SAJ, en la cual emitió el 
criterio solicitado, dando cumplimiento a las recomendaciones antes señaladas. 
 
El criterio brindado por la Asesoría Jurídica analiza tanto las potestades que competen 
a este Municipio para la realización de convenios de uso en precario, como los órganos 
competentes para la administración de las instalaciones deportivas Municipales y la 
validez del convenio suscrito para dar en uso precario el Estadio Municipal de Futbol, 
concluyendo, en lo que interesa: 
 
“(…) 

- Existe habilitación para realizar todo tipo de convenios y contratos legalmente 
establecidos, si bien es cierto la figura del Convenio de uso en precario es lícito en 
la administración municipal, no procede cuando la administración de las 
instalaciones deportivas recae a favor de sujetos privados. 

 
- Existe una clara competencia de a quien le corresponde administrar las 

instalaciones deportivas en cada cantón, a lo que interesa, al CCDR y a la 
Municipalidad de Pérez Zeledón, competencia inserta en el artículo 171 del Código 
Municipal en relación con el principio de Legalidad, ya suficientemente abarcado 
en ocasiones anteriores. 
 

- La figura del Convenio celebrado con la Asociación Deportiva Municipal de Pérez 
Zeledón y la Municipalidad con el propósito de hacer uso en precario del Estadio 
Municipal, es totalmente ilegal. 
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- Existiendo posibilidad de rescindir unilateralmente el citado convenio, deberá la 
Municipalidad en acatamiento a lo dispuesto en el artículo 13 inciso e), mediante el 
acuerdo respectivo, proceder con dicha gestión.”  

 
En vista de lo expuesto tanto en el INF-0010-12-AIM como en el criterio esgrimido por 
la Asesoría Jurídica, les remitimos copia del citado documento para el análisis del caso 
y a fin de que procedan con las acciones correspondientes en cumplimiento del marco 
legal y técnico vigente y según la recomendación del Órgano Técnico Asesor de esta 
Institución.   
 
Atentamente, 
 
AUDITORÍA INTERNA MUNICIPAL 
 
Damaris Espinoza Guzmán 
Auditora” 
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada el documento a la Comisión 
de Asuntos Jurídicos, asimismo señala que de manera íntegra queda a disposición de 
los miembros del Concejo Municipal y para cualquier persona que así lo desee. 
 
14. Nota suscrita por el Lic. Frederick Pincay Fonseca, Asesor Legal – Concejo 

Municipal, quien comunica extracto de la resolución de la Sala Constitucional de 
las trece horas y cincuenta minutos del siete de octubre del dos mil trece, e 
indica que en cumplimiento a lo ordenado por el Órgano Constitucional asumirá 
en forma inmediata el ejercicio de sus funciones. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, indica que ya se brindó respuesta al 
recurso de amparo, mismo en el que se adjuntaron 23 notas referentes a la invalidez 
de dicho nombramiento.   
 
15. Documento DRB-118-2013 suscrito por el Ing. Roy Rojas Castro, Director 

Regional, Ministerio de Agricultura y Ganadería, donde informa que el día 27 de 
setiembre de 2013, los señores Roberto Chacón Montero, Jefe de la ASA de San 
Isidro y el suscrito, ambos del Ministerio de Agricultura y Ganadería, acordaron:  
 
"Los señores Jefe de la ASA de San Isidro de El General y el Director Regional 
Brunca, solicitan a sus representadas el nombramiento de un representante 
Propietario y un Suplente, para conformar el Consejo de Manejo y Conservación 
de Suelos de la Cuenca del Río Peñas Blancas, Pérez Zeledón"  

 
Señala que se realizará una AUDIENCIA PÚBLICA el día martes 29 de octubre del 
2013, a la 1 de la tarde en Los Cusingos, General, Pérez Zeledón. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada el documento a la Comisión 
de Asuntos Ambientales, por lo que solicita a los miembros de dicha Comisión 
dictaminar lo más pronto posible brindando los nombres de los dos representantes, los 
cuales según su parecer pueden ser de la misma comisión.  
 
16. OFI-251-13-PAM dirigido al señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, 

suscrito por la señora Jenny Marín Valverde, Coordinadora Archivo Municipal, 
quien remite informe preliminar de inventario de documentos en la oficina que 
utilizó el Lic. Frederick Pincay. 
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El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, agradece a la señora Jenny Marín 
por el informe brindado, asimismo indica que se queda a la espera del informe final y 
de la resolución de la Sala Constitucional. Además solicita que dicho informe se 
consigne de manera textual en el acta. 
 
“San Isidro de El General, 
09 de octubre del 2013 
OFI-251-13-PAM 
 
Señor 
Manuel Alfaro Jara 
Presidente del Concejo Municipal 
 
Asunto: Informe preliminar de inventario de documentos en la oficina que 

utilizó el Lic. Frederick Pincay. 
 
Estimado señor: 
 
En atención a lo solicitado por su persona el día de hoy mediante OFI-001-13-CMM, a 
través del cual requiere un informe preliminar acerca del inventario de documentos 
que desde el viernes estoy efectuando en la oficina que utilizó el Lic. Frederick Pincay, 
quien fungía como Asesor Legal del Concejo Municipal, me permito informarle lo 
siguiente: 
 
El 03 de octubre de 2013, la Señora Alcaldesa Municipal remite a esta oficina el 
documento OFI-3170-163-DAM, por medio del cual me solicita colaboración para el 
traslado de las carpetas que se encuentran en la oficina utilizada por el Lic. Frederick 
Pincay quien fungía como Asesor Legal del Concejo Municipal. 
 
El día viernes 06 de octubre de 2013 procedí a cumplir con lo solicitado por la señora 
Alcaldesa y se inició el levantamiento de un inventario de documentos en presencia de 
la Srta. Karen Arias Hidalgo, Secretaria del Concejo Municipal. Al día de hoy no hemos 
podido concluir el citado inventario por cuanto el volumen de documentos es bastante 
considerable. 
 
Lo primero que se describió en el inventario fue toda la documentación que se 
encontraba dispuesta en la estación de trabajo, la cual se encontraba muy 
desorganizada, en esta estación de trabajo se determinó algunos documentos de 
índole personal los cuales describimos en un cuadro separado y también se anexa en 
este informe. 
 
En esta estación de trabajo también se determinó gran cantidad de información que 
no es considerada documentación tal como: impresiones de pronunciamientos de 
procuraduría (del SINALEVI), impresiones de reglamentos, leyes y proyectos de ley así 
como la impresión de un libro, esta información se trasladará  a la Secretaría para 
revisar lo que puede ser utilizado como material de apoyo. 
 
Posteriormente se procedió a incluir en el inventario, la documentación que se 
encontraba en el archivador, concretamente las dos primeras gavetas, en las cuales se 
inventariaron las carpetas de las comisiones de: Licitaciones, Asuntos Jurídicos, Obras, 
Gobierno y Administración y finalmente Vivienda. Sobre esta documentación debo 
indicar que también se encuentra desordenada. 
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Toda la documentación que hasta el día de hoy se describió en el inventario, fue 
traslada a la Secretaría Municipal para reiniciar el trabajo de comisiones cuando lo 
requieran los regidores. 
 
Finalmente debo indicar que aún falta por describir en el inventario la documentación 
que se encuentra según se detalla: Un pequeño grupo de documentos que quedan en 
la segunda gaveta, la tercera y cuarta gaveta así como otros grupos de documentos 
que se encuentran ubicados en dos escritorios que están en esta oficina. 
 
Atentamente, 
 
ARCHIVO MUNICIPAL 
 
Jenny Marín Valverde 
Coordinador” 
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Nº Documento y 
fecha

Asunto Remitente

1 OFI-7016-12-SPM 
26/09/2012

Criterio de la Procuraduría General de la República, adjudicación licitación
2013LA-000006-SPM

Lic. Rafael Navarro Mora,
Proveedor Municipal

2 OFI-2426-13-DAM 
30/07/13

Traslado de información sobre denuncia apetura de calle en Palmares.
Licda. Vera Violeta
Corrales Blanco, Alcaldesa 
Municipal

3 OFI-2433-13-DAM 
30/07/13

Traslada reglamento para recibir, reconocer y declarar calles públicas. 
Licda. Vera Violeta
Corrales Blanco, Alcaldesa 
Municipal

4 OFI-3417-12-DAM 
27-08-12

Traslado de OFI-119-12-SAJ, sobre reglamento de honores, distinciones y
nominaciones de inmuebles municipales.

Licda. Vera Violeta
Corrales Blanco, Alcaldesa 
Municipal

5 OFI-2421-13-DAM
30/07/13

Traslado de OFI-193-13-SAJ, criterio sobre excención del pago de
impuestos de construcción a Asociación de Desarrollo

Licda. Vera Violeta
Corrales Blanco, Alcaldesa 
Municipal

6
OPJ-017-12-PST 
22/06/12

Criterio juridico aplicación Plan Regulador
Lic. Greivin Vindas Mejias,
Coordinador PST.

7 Folder registro de la correspondencia que la Secretaría le entrega

8 OFI-804-12-SSC
03/12/12

solicitud de información relacionada con procedimiento administrativo
contra Kemly Jiménez Tabash

Secretaría del Concejo
Municipal

9
OFI-359-13-SSC
27/05/13

solicitud de criterio sobre documentos extemporaneos
Secretaría del Concejo
Municipal

10
TRA-428-13-SSC
09/05/13

solicitud de investigación sobre quorúm de sesiones municipales
Secretaría del Concejo
Municipal

11 OFI-764-12-SSC 
12/11/12

Traslado de OFI-4607-12-DAM y OFI-131-12-PST, malpersación de
fondos Junta de educación Montecarlo

Secretaría del Concejo
Municipal

12
OFI-797-12-SSC
29-11-12

solicitud asesoría legal, relación de hechos Comité Cantonal de Deportes
Secretaría del Concejo
Municipal

13
OFI-264-13-SSC
08/05/13

Expediente 12-005939-1027-CA-O 
Secretaría del Concejo
Municipal

14
OFI-031-13-SSC
29/01/13

Referente a OFI-328-12-AIM, asunto expo.
Secretaría del Concejo
Municipal

15

13/09/2012

Recurso de revocatoria contra aprobación de convenio TRA-955-12-SSC,
a coperativa de servicios multiples de mujeres emprendedoras COPEMEBLA

Jorge Lezcano Herrera

16 CDP-ES-029-2012
Recibido 01/03/12

Recurso extraordinario de revisión de Costa Pacífico Torres contra
acuerdo del Concejo Municipal de sesión 072-11, artículo 6, inciso 2 del
13 de setiembre del 2011

Nicholas Van Slyck

17

06/08/2012

Recurso de revocatoria contra apelación contra el acuerdo del Concejo
Municipal sesión ordinaria 117-12, artículo 7, inciso 2 comunicado
mendiante TRA-799-12-SSC.

Luz Marina Rodríguez Ruiz

18
06/08/2012

Recurso de apelación contra acuerdo 117-12, artículo 7, inciso 2
comunicado mendiante TRA-799-12-SSC.

Luz Marina Rodríguez Ruiz

19

06/08/2012

Recurso de revocatoria contra apelación contra el acuerdo del Concejo
Municipal sesión ordinaria 117-12, artículo 7, inciso 2 comunicado
mendiante TRA-799-12-SSC.

José Luis Rodrúguez Ruiz

20
06/08/2012

Recurso de apelación contra acuerdo 117-12, artículo 7, inciso 2
comunicado mendiante TRA-799-12-SSC.

José Luis Rodrúguez Ruiz

INVENTARIO DE DOCUMENTOS MUNICIPALES 
DISPUESTOS EN LA ESTACIÓN DE TRABAJO
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21 OFI-111-13-SSC
07/03/12

Remisión de recurso de revocatoria con apelación presentado por Arnulfo
Vargas Fernández

Secretaría del Concejo
Municipal

22 OFI-4095-12-DAM
10/10/12

Informe de cumplimiento del recurso de amparo interpuesto por Diana
Calvo Arias 

Licda. Vera Violeta
Corrales Blanco, Alcaldesa 
Municipal

23

19/02/2013

Recurso extraordinario de revisión contra acuerdo del Concejo Municipal
de la sesión 144-13, del 05 de febrero del 2013, artículo 7, inciso 6

Lesmes Marín Cordoba,
Unión Sonal

24

26/10/2012

Recurso de revocatoria con apelación en subsidio contra acuerdo del
Concejo sesión extraordinaria 047-12, articulo 1, inciso 2, del 04/10/12

María Emilse Fernández
Rivera

25
OFI-061-12-AAT
11/07/12

Traslado de recurso de revisión interpuesto por Virgilio González Bolaños,
contra acuerdo de sesión E-037-12, artículo 2, incioso 1, del 10 de mayo
del 2012

Sr. Jonathan Morales,
Atención Tributaria

26
TRA-060-13-SSC
23/01/13

Aceptación de camino público en el Hoyón, Barrio 8 de Diciembre 
Secretaría del Concejo
Municipal

27 TRA-464-13-SSC
22/05/13

aprobación de perfiles de proyectos a ejecutar con recursos de partidas
específicas del año 2014

Secretaría del Concejo
Municipal

28 comprobante del 
23/05/13

declaración jurada de varios regidores Virginia Camacho Torres, Cira
Obando, Davida Araya, Roy Mora, Jenny Leiva.

Contraloría General de la
República.

29

30/01/2013

Nota (sin recibido de Secretarìa) suscrita por el Sr. Felix Vargas Morera,
vecino de Sagrada Familia, quien indica que no le fue posible ubicar la
nota solicitada.

30 OFI-1291-13-DAM
23-04-13

Presentaciòn de proyectos recursos partidas especìficas 2014, remite
Vera Corrales,Alcaldesa Municipal

31
borrador de mociòn para extender el nombramiento de Frederick
Pincay,que anexa el OFI-327-13-PRH del 12 de setiembre de 2013,
emitido por Recursos H umanos

32
sin numero,
fechado 21 de
enero de 2013

solicitud de arreglo de camino en Barrio La Tormenta. Comitè los Almendros

33
15/01/2013

solicitud de informe sobre partida de 2.000.000 para puente peatonal en
San Rafael, Barrio Valverde

ADI VIVALBO

34
10-04-13
CCT-025-2013

Nota de la Càmara de Comercio sobre avance de ampliaciòn del puente
sobre el rìo Jilguero

Camara de Comercio

35
21/09/2012

Nota de solicitud de uso de suelo y anexa el doc. DR BRU 2043-2012 del
Ministerio de Salud

Geiner Delgado Ulloa
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Nº Documento y 
fecha

Asunto Remitente

1 Permiso sanitario de funcionamiento 0785-2010, José Eladio Amador Hidalgo Ministerio de Salud

2 Curriculum vitae de Angelica Calvo Calvo

3 Cronograma de trabajo comunal universitario 

4

21/02/2013

Recibos de colegiatura 715461 y 715463 pago de colegiatura y otros a
nombre de Frederick Pincay Fonseca 

Colegio de abogados

5
Comprobante de pago de planilla I quincena de junio a nombre de Frederick
Pincay Fonseca 

Recursos Humanos
Municipalidad

6

CRT-060-13-SSC

Certificación de acuerdo sesión 124-12, artículo 6, inciso 3, sobre
nombramiento del señor Frederick Pincay Fonseca, como asesor legal del
Concejo Municipal.

Secretaría del Concejo

7
05/08/2013

Comprobante del Banco de Costa Rica 55177470 pago por Frederick Pincay a
la cuenta nacional de prestamos por un monto de ¢304.500.ºº

BCR

8
02/04/2013

Comprobante 97412 para Frederick Pincay a favor de As Puma Generaleña por
un monto de ¢5.000.ºº

9
31/07/2013

Comprobante de pago a tienda M y N nº 5055 hecho por Frederick Pincay por
un monto de ¢20.000.ºº

Tienda M y N

10 14/02/2013 Copia de factura de crédito nº 1003 tienda M y N Tienda M y N

11
14/02/2013

Comprobante nº 3571 pagado por Frederick Pincay por un monto de
¢50.000.ºº

Tienda M y N

12
19/03/2013

Comprobante nº 04222 pagado por Frederick Pincay por un monto de
¢50.000.ºº

Tienda M y N

13 Comprobantes de servicio por asistencia al Hospital  nº 234361 y nº 657811
Hospital Escalante
Pradilla

14 Sobre de timbres

15

16/10/2012

Copia de comprobante por recibo de dinero, 0124501, a nombre de la
Fundaciòn Sembrando Agua, por conceto de tramitaciòn y presentaciòn ante
el Registro Pùblico, testimonio para inscripciòn. Lic. Frederick Pincay por
75.000

16 Original y copia de comprobante por recibo de dinero, 0124502, NULO

17

16/10/2012

Original y copia de comprobante por recibo de dinero, 0124503, luigi Gonzalez
Fallas, por concepto de tramite de solicitud de visado y agua, por 50.000

18
16/10/2012

Copia de comprobante por recibo de dinero, 0124504, luigi Gonzalez Fallas,
por concepto de tramite de solicitud de visado y agua, por 50.000

INVENTARIO DE DOCUMENTOS PERSONALES 
EN LA ESTACIÓN DE TRABAJO 
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19
17/10/2012

Original y copia de comprobante por recibo de dinero 0124505, Luigi Gonzalez
Fallas, por 25.000

20
sin fecha

Copia de comprobante por recibo de dinero 0124506, Luigi Gonzalez Fallas,
por concepto de tramitacion de visado de AyA,por 50.000

21
sin fecha

Copia de comprobante por recibo de dinero 0124507, Luigi Gonzalez Fallas,
por concepto de tramitacion de visado de AyA,por 25.000

22

22/10/2012

Copia de comprobante por recibo de dinero 0124508, Roxana Montes Sorio,
por concepto de pago de intereses que corresponde del 18 de octubre al 18
de noviembre, 125.000

23
17/12/2012

Copia de comprobante por recibo de dinero 0124509, Cesar Rodriguez Vargas,
por concepto de tramitaciòn de visados, 40.000

24 Comprobantes por recibo de dinero del 0124510 al 0124550 sin utilizar

25
24/12/2011

Comprobante por recibo de dinero, Florindo Blanco Marìn, 0497466, recibo sin
firma y sin monto

26

16/01/2012

Comprobante por recibo de dinero, 0497470, por concepto de cancelaciòn de
cambio de caracteristicas, a nombre de Josè Fonseca Zuñiga, por el monto de
20.000

27

09/05/2012

Original y copia de comprobante por recibo de dinero, 0497481, a nombre de
FrederickPincay, por concepto de pago de intereses por pagarè. Proximo pago
26 de junio de 2012, pagò dos meses. 18.000

28 Comprobantes por recibo de dinero del 0497483 al 0497500 sin utilizar

29

05/08/2013

Original comprobante de pago, numero 0257819, a nombre de Frederick
Pincay, por concepto de intereses un mes para Gema de Lima S.A. Del 18 de
junio de 2013 al 18 de julio de 2013, hipoteca a nombre de Mario Fonseca,
mas 10.000 de multa, por un monto de 110.000

30

28/09/2012

Original y copia de comprobante de pago, numero 0219388, a nombre de
Frederick Pincay, por concepto de intereses sobre crèdito hipotecario
correspondiente a los meses desde 12 de setiembre de 2012 al 12 de octubre
de 2012, por 112.500

31

16/11/2012

Comprobante original y copia de comprobante de pago, numero 0219390, a
nombre de Frederick pincay, por concepto de intereses sobre crèdito
hipotecario, correspondiente del 12 de noviembre al 12 de diciembre de 2012.
112.500

32

14/10/2012

comprobante original y copia de comprobante de pago, numero 0219389, a
nombre de Frederick pincay, por concepto de intereses sobre crèdito
hipotecario, correspondiente del 12 de octubre al 12 de noviembre de 2012.
monto 112.500

33

14/12/2012

comprobante original y copia de comprobante de pago, numero 0219391, a
nombre de Frederick pincay, por concepto de intereses sobre crèdito
hipotecario, correspondiente del 12 de diciembre al 12 de enero de 2013. 
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34

14/01/2013

Comprobante original y copia de comprobante de pago, numero 0219392, a
nombre de Frederick pincay, por concepto de intereses sobre crèdito
hipotecario, correspondiente del 12 de enero al 12 de febrero de 2013. 

35

18/02/2013

Comprobante original y copia de comprobante de pago, numero 0219393, a
nombre de Mario Fonseca Fallas, por concepto de intereses sobre crèdito
hipotecario, a pago del 12 de febrero al 12 de marzo de 2013. Monto 12.500

36

18/03/2013

Comprobante original y copia de comprobante de pago, numero 0219395, a
nombre de Frederick Pincay, por concepto de cancelaciòn total sobre crèdito
hipotecario, a nombre de Mario Fonseca Fallas a favor de Albàn Ribera C.
4.500.000

37 Detalle de pendiente de cobro de la Cooperativa  Productora de Leche R.L

38
29/05/2013

Copia de solicitud de emisiòn de poliza para tràmite municipal, numero
0354174 a nombre de Inversiones Ayadar del Sur SRL

39
Copias de declaraciones de bienes inmuebles, numero 39788, 39789, a nombre 
de Inversiones Ayadar del Sur SRL

40 Estudio de registro de la propiedad de Inversiones Ayadar del Sur SRL 

41
Certificaciòn registral, con copia de plano catastrado SJ-921216-90, a
nombre de Santiago Hernàn Sibaja Vargas.

42
07/05/2013

Escritura nùmero 17-18 por deuda de David Anthony Pocengal, por deuda a
favor de Frederick Pincay

43 Plano catastrado SJ-1596921-2012. En Barrio Valverde

44
croquis nota: "para el cliente, para que el vea que en ese sector no hay
tuberias".

45
Fotocopia de escritura nùmero 267 de venta de vehìculo, a nombre de Marco
Antonio Fallas Freer. Documentos numerados 3206612, 3206614 al 3206619 

46
Certificaciòn registral, proyecto oreamuno Sexto Sociedad Anonima,
documento nùmero 1128235

47
Acta firma de la Asamblea General de la Fundaciòn Sembrando Agua realizada
el sàbado 3 de noviembre del 2012.

48
Certificaciòn de Personerìa Jurìdica de la Asociaciòn de Desarrollo de Barrio
Sinaì, numero de paginas 4 y copia de plano catastrado SJ-27235-76 a
nombre de Coopealianza

49
12/06/2013

Paralizaciòn municipal 118-2013 a nombre de Acuña Delgado Eddie Gerardo,
anexa un formulario en blanco del permiso de construcciòn.

50
09/09/2013

Aviso de cobro ACO-04924-2013-ACA. A nombre de Asociaciòn de Familias
Agroecològicas.

51
Certificaciòn de registro numero 2570437 y 2570438, a nombre de la
Asociaciòn de Familias Agroecològicas del Sur.

52 plano catastrado SJ-1429115-2010, en Naranjo de Platanares.

53
Fotocopia de plano catastrado SJ-1658-12-2013 con una leyenda que señala
"esto es de Enrique".  
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Nº Documento y 
fecha

Asunto Remitente

1 OFI-635-13-SPM
26-08-2013

Recomendaciòn de declaratoria de desierto de la Licitaciòn Abreviada
2013-LA-000008-SPM, adjunta propuesta de dictamen con firmas.

Rafael Navarro 

2 OFI-619-13-SPM
16-08-2013

Criterio de adjudicaciòn Licitaciòn Abreviada 2013-LA-000007-SPM,
adjunta propuesta de dictamen sin firmas.

Rafael Navarro 

3
OFI-637-13-SSC
28-08-2013

Remisiòn de copia de documento CDP-ES-299-2013 cobro de facturas màs 
intereses

Secretaría Municipal

4 OFI-595-13-SSC
14-08-13

Remisiòn de OFI-175-13-PAM, interpretaciòn art. Ley Contrataciòn
Administrativa, adjunta el OFI-175-13-PAM Secretaría Municipal

5
OFI-595-13-SPM
01-08-13

Criterio de adjudicaciòn ampliaciòn 1.32% Licitaciòn Abreviada 2012-LA-
0000017-SPM Rafael Navarro 

6
OFI-031-10-PAM
17-02-2010

Limites de contrataciòn administrativa, Archivo Municipal, anexa
publicaciòn.

Jenny Marìn

7
OFI-115-09-PAM
08-05-2009

Reforma al reglamento de contrataciòn administrativa Jenny Marìn

8 OFI-2833-11-DAM
21-06-2011

Remisiòn criterio legal sobre gestiones de la Comisiòn de Licitaciones,
anexa OFI-056-11-PST

Luis Mendieta

9
OFI-606-11-SSC
16-11-11

Se retira dictamen de la Comisiòn de Licitaciones, licitaciòn 2011-LA-
000001-SPM, anexa el dictamen de comisión y el OFI-93-11-SPM

Secretaría Municipal

10
OFI-607-11-SSC
16-11-11

Sobre informe de la comisiòn de licitaciones, anexa informe de comisòn,
OFI-5843-11-DAM y OFI-629-11-SPM por medio del cual se solicita
modificaciòn al cartel 2011-LA-000004-SPM

Secretaría Municipal

11 OFI-114-12-DAM
24-01-12

Traslado de OFI-027-12-SPM adjudicaciòn licitaciòn pùblica contrataciòn
de abogados para Cobro Judicial, anexa OFI-027-12-SPM

Luis Mendieta

12
OFI-344-11-AIM
16-11-11

Advertencia sobre control de calidad de obra pùblica Damaris Espinoza

13

OFI-845-11-SPM
26-12-2012

Solicitud de informaciòn contrataciòn autorizada por la Contralorìa General
de la Repùblica por la empresa Tecnoambiente, anexa OFI-7131-11-DAM
del 26 de diciembre de 2011, OFI-7142-11-DAM del 26 de diciembre de
2011.

Rafael Navarro 

14
OFI-475-12-SPM
03-09-12

Solicitud de aprobaciòn del cartel de la licitaciòn abreviada 2012-LA-
000015-SPM, "compra de vehìculo pick up 4x4 para uso en el proyecto del
nuevo relleno sanitario de Pèrez Zeledòn".

Rafael Navarro 

15
OFI-474-12-SPM
03-09-12

Solicitud de aprobaciòn del cartel de la licitaciòn abreviada 2012-LA-
000014-SPM, "compra de lastre para uso en el proyecto del nuevo relleno
sanitario de Pèrez Zeledòn"

Rafael Navarro 

16
OFI-2656-12-DAM
02-07-13

Traslado de OFI-336-12-SPM, suscrito por Rafael Navarro, sobre criterio
de declataria licitaciòn 2012-LA-000006-SPM Equipo de Cómputo

Vera Corrales

17 OFI-723-12-SSC
30-10-12

Remisiòn OFI-283-12-PAM, Reglamento de Notificaciones Contralorìa
General de la Repùblica, adjunta el citado oficio

Secretaría Municipal

18
OFI-725-12-SSC
30-10-12

Recurso de objeciòn contra licitacion 2012-LA-000018-SPM, mezcla
asfàltica

Secretaría Municipal

19
OFI-824-12-SSC
07-12-12

Respuesta a OFI-820-12-SPM, colocaciòn tapia en plaza Cañaveral

20
cuadro ejecuciòn de partidas especìficas y aportes en
especie,presupuesto 2012

21 OFI-140-13-SSC
19-03-2013

Remite documento 144-2012 Presbere objeta cartel licitaciòn 2013-LA-
00002-SPM mezcla asfáltica

Secretaría Municipal

INVENTARIO DE DOCUMENTOS MUNICIPALES EN EL ARCHIVADOR
CARPETAS COMISION LICITACIONES
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Nº Documento y 
fecha

Asunto Remitente

2013

1 OFI-063-13-SSC
20-02-13

Remisiòn de OFI-020-13-AIM, informe de labores auditoria 2012, anexa el
citado oficio y el informe INF-003-13-AIM

Secretarìa Municipal

2 OFI-053-13-SAJ
27-02-13

Remisiòn de documento de William Fonseca Ramirez, solicita inspecciòn en
construcciòn, anexa el citado oficio

Jimmy Arias Dàvila

3 sin numero
15-02-13

Nombramiento de la Junta Directiva del CCDRPZ
Miembros a ocupar
puesto en la Junta
Directiva del CCDRPZ

4
sin numero
28-01-13

Solicitud de parque de juegos en Pejibaye Hernán Murillo Murillo

5
OFI-503-13-DAM
12-02-13

Traslado de OFI-044-13-AMT informe avance del local 10 Terminal de
Buses

Vera Corrales

6
OFI-0737-13-DAM
19-03-13

Propuesta de adeciòn a convneio ICE-FEMETROM, anexa correo Vera Corrales

7
OFI-835-13-DAM
12-03-13

Respuesta sobre acciones a raiz de los robos en el plantel Vera Corrales

8 OFI-911-13-DAM
19-03-13

Solicitud de permiso para realizar trabajo de campo en propiedad municipal 
Barrio los Angeles

Vera Corrales

9
OFI-187-13-DAM
05-02-13

Traslado de OFI-004-13-PRH Manuales de la Organizaciòn actualizados
por Recursos Humanos, anexa el manual de la oganizaciòn y el manual de
las clases de puestos

Vera Corrales

10
OFI-1279-13-DAM
23-04-13

Traslado de documento CGUS-2013 de la Càmara de Ganaderos,proponen
convenio para uso en precario de terreno del campo de exposiciones

Vera Corrales

11
OFI-1379-13-DAM
30-04-13

Traslado de nota ADI General Viejo, solicitan lote detrás del EBAIS
Vera Corrales

12 OFI-116-13-SSC
13-03-13

Nota de la ADI VIBALBO solicitan convenio de uso en lote Barrio Valverde,
anexa ofiico citado

Secretarìa Municipal

13 TRA-261-13-SSC
18-03-13

Conformaciòn comisiòn especial para actualizar la ley de Construcciones,
anexa TRA-183-13-SSC, OFI-027-13-PST

Secretarìa Municipal

14
OFI-114-13-SSC
07-03-13

Traslado de nota de Oscar Campos Solìs en la que expresa descontento
por el alza desmedida en los pasajes de las urbanas, anexa el citado
documento.

Secretarìa Municipal

15 sin numero
11-03-13

Denuncia de Marcos Barquero, contra Ilda Navarro, inquilinos del Mercado
Municipal, anexa doc y el OFI-122-13-SSC

Marcos Barquero

16
sin numero
14-05-13

Nota de la Camara Costarrisence de Hoteles, sobre los dìas de la Ley
Seca

Camara Costarricense de
Hoteles

17
Sin numero
21-05-13

Nota de la ADI de General Viejo, por medio de la cual avalan dictamen de
juridicos para autorizar a la Alcaldesa a firmar convenio para administrar
lote detrás del EBAIS

ADI General Viejo

18 si numero 
21-05-13

Nota de la ADI de General Viejo, sobre convenio para uso en precario de
la cancha costado norte del Salòn Marsella

ADI General Viejo

INVENTARIO DE DOCUMENTOS MUNICIPALES EN EL ARCHIVADOR, 
CARPETAS COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS
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fecha

19 sin numero
08-05-12

Escrito sobre litigio de Carlos Fonseca Jimènez, la maquinaria tratò de
ingresar a propiedad privada

Carlos Fonseca

20 sin numero
17-05-13

Nota de la Asociaciòn de Arbitros, solicitan terreno para construir la casa
de arbitros, adjuntan el doc citado

Marcos Burgos Jimènez

21
Ofi-434-13-SSC
19-06-13

Solicitud de declaraciòn de servidumbre como calle pùblica, ubicada en La
Bonita, se anexa dictamen firmado que fue retirado en sesiòn y nota
suscrita por los vecinos

Secretarìa Municipal

22 sin numero
20-06-13

Orden Sanitaria ARSPZ-ERS-MAB-311-2012 que ordenò el cierre del
botadero de Cocorì Kemly Jimènez Tabash

23
OFI-2435-13-DAM
30-06-13

Solicitud de autorizaciòn de convenio INDER, anexa borrador de convenio. Vera Corrales

24 OFI-2176-13-DAM
08-07-13

Respuesta a TRA-396-13-SSC sobre ventas ambulantes, anexa mociòn de
Kemly Jimènez Tabash Vera Corrales

25
OFI-493-12-SSC
03-07-13

Traslado de resoluciòn de la Sala Constitucional Recurso de Amparo
interpuesto por Francisco Ureña Calderòn sobre elecciòn ante la Asamblea
General de Asociaciones

Secretarìa Municipal

26
OFI-519-13-SSC
16-07-13

Traslado de OFI-2394-13-SCA sobre peritazgos especiales, anexa el
citado oficio y tres avaluos

Secretarìa Municipal

27
sin numero
entrega comisiòn 
31-07-13

Recurso de revocatoria interpone Alcides Cordero Arias, donaciòn terreno
a los bomberos

Alcides Cordero

28
TRA-663-13-SSC
16-07-13

Propuesta de desarrollo habitacional en Peñas Blancas Secretarìa Municipal

29
OFI-0152-13-AIM
05-07-13

Traslado de informe INF-010-12-AIM sobre convenio estadio municipal Damaris Espinoza

30
RES-001-13-SSC
29-07-13

Resoluciòn administrativa proceso disciplinario Ronald Solano Ortega. Secretarìa Municipal

31
OFI-090-13-
SITRAMUPZ
31-07-13

Sobre los riesgos de la labor de recolecciòn de basura SITRAMUPZ

32
OFI-2257-13-DAM
11/07/13

Traslado de documento MSR-SCM-00105-06-2013, Municipalidad de San
Ramón, sobre proceso costa Pacífico Torres.

Vera Corrales

33
OFI-2285-13-DAM
12/07/13

Referente a TRA-611-13-SSC, sobre donación de terreno Escuela Cristo
Rey

Vera Corrales

34 OFI-2289-13-DAM
12/07/13

Respuesta a OFI-459-13-SSC, sobre nota del Comité de Desarrollo del
INVU El Clavel, horario del parque

Vera Corrales

35
Moción del señor David Araya solicitando al TSE comprobar la campacidad
psicologica o siquiatrica de la Regidora Kemly Jiménez Tabash

David Araya

36
Resolución 478-13-
TAA

Sobre el botadero Municipal P.Z.
Tribunal Ambiental
Administrativo

37
OFI-499-13-SSC
09/07/13

Traslado OFI-135-13-PAM, en el que se declara de utilidad pública la
Asociación Conversacionista Isaias Retana anexa el sitado oficio.

Secretarìa Municipal
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38
OFI-551-13-SSC
30/07/13

remisión expediente 11-005619-1027-CA-5, VETO (6 folios) Secretaría Municipal

39
OFI-567-13-SSC
06/08/13

remisión de documentación sobre expediente 10-000757-1027-CA,
(TRANOCEANO S.A) 

Secretaría Municipal

40

OFI-584-13-SSC
13/08/13

remisión nota suscrita por Jesús Hidalgo Loría para que se nombre el
representante del Concejo Municipal ante la Fundación Munidial para la
niñez y la familia se anexa el citado documento y un borrador del
dictamen de comisión.

Secretaría Municipal

41
OFI-624-13-SSC
20/08/13

remite nota Kemly Jiménez Tabash, solicitud de certificación Secretaría Municipal

42
OFI-575-13-SSC
06/08/13

remite nota de Josue Ceciliano Rivera solicita entrega de lotes municipales
en Cajón.

Secretaría Municipal

43
30/07/2013

nota suscrita por Nelson Corrales Mora, solicitud de audiencia ante el
Concejo Municipal

Nelsón Corrales

44 OFI-161-13-AIM
16/07/13

nota de la Auditoria sobre vencimiento de plazo para pronunciarse sober
el INF-007-13-AIM sobre expo 2012

Auditoría Interna

45
Oficio nº 193-
SCMD-13
11/07/13

convenio de hermandad PZ Dota. Municipalidad de Dota

46
C-PU-D-451-2013
11/07/13

respuesta a denuncia de apertura de calle pública. INVU

47 OFI-591-13-SSC
14/08/13

remite nota suscrita por Wilberth Ureña Bonilla, solicitando información
sobre el Plebiscito anexa el sitado documento

Secretaría Municipal

48
OFI-602-13-SSC
14/08/13

remision de nota de Asociación de desarrollo de San Francisco de Asis de
proyecto para unir barrio San Francisco con barrio Los Ángeles anexa la
sitada nota

Secretaría Municipal

49 OFI-2566-13-DAM
13/08/13

traslado documento C-PPT-614-2013 INVU solicita finiquitar el traspaso
del área INVU El Clavel

Vera Corrales

50 OFI-589-13-SSC
13/08/13

remisión de nota suscrita por Kemly Jiménez Tabash sobre el Plebiscito
anexa la sitada nota

Secretaría Municipal

51 OFI-593-13-SSC
14/08/13

remite nota de la ADI Villa Ligia sobre convenio para uso de terreno
Municipal anexa la sitada nota

Secretaría Municipal

52
OFI-574-12-SSC
11/09/12

remisión de nota de Elizabeth Mata Gamboa lote para el Relleno anexa la
sitada nota

Secretaría Municipal

53
OFI-2474-13-DAM
06/08/13

respuesta a TRA 625-13-SSC, sobre Plan Integral de Ventas Ambulantes Secretaría Municipal

54 OFI-2480-13-DAM
06/08/13

traslada documento del Tribunal Contencioso Adminsitrativo, Luis
Mendieta Escudero contra la Municipalidad

Vera Corrales

55
OFI-2481-13-DAM
06/08/13

respuesta a TRA 621-13-SSC, proyecto mercado de artesanos Vera Corrales

56 OFI-2601-13-DAM
06/08/13

respuesta a OFI-554-13-SSC, solicitud del Liceo de Concepción sobre
articulos decomisados

Vera Corrales

57 DRE-PZ-1208-2013 convenio de cooperación anexa proyecto de convenio
Dirección regional de
educación

58
01/02/2013

AD San Geronimo solicitando lote en calidad de prestamo
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2012

59
31/07/2012

Moción presentada por Kemly Jiménez solicita revisión de acuerdo camino
las Tumbas 

60
06/09/2012

Nota de AD para la atención y bienestar de adultos Mayores, solicitando
lote municipal

AD atención y bienestar
de adultos Mayores

61
04/09/2012

solicitan cumplir convenio con ADI de Pedregoso ADI de Pedregoso

62
11/07/2012

solicitud de AD Pro CEN CINAI Palmares lote municipal
AD Pro CEN CINAI
Palmares

63

11/07/2012

solicitud de la ADI de San Rafael de Platanares partida específica para
construcción oficina para Consejo Distrito Platanares

ADI de San Rafael de
Platanares 

64
19/09/2012

solicitud de investigación en contra la administración municipal por dejar
impune denuncia contra ingenieros

Alfredo Valverde Ureña y
Fernando Valverde Araya

65 OFI-589-12-SSC
18/09/12

solicitud  de información con respecto a resolución RES-015-12-SPU sobre 
órgano director sobre maquinaria municipal

Secretaría Municipal

66
OFI-284-12-AIM 
21-09-12

publicación de la Ley de creación de las casas cantonales de juventud Auditoría Interna

67
moción Kemly Jiménez sobre participación de los resgidores en las
sesiones

68
nota de Carlos Montoya Picado, sobre acuerdos de donación Terreno
Halder

69 OFI-685-12-SSC
16/10/12

Remisión de nota Carlos Montoya Picado sobre donación de lote en barrio
Los ángeles por Hilda Cruz se anexa la solicitud

Secretaría Municipal

70
OFI-4236-12-DAM
18/10/12

traslado OFI-162-12-SAJ sobre pago de viáticos a ex síndios y ex
regidores

Vera Corrales

71
PROTERREBA 017-
2012
10/10/12

nota de PROTERRABA informan sobre proyecto de Ley 18457

72 OFI-4291-12-DAM
24/10/12

traslado OFI-050-12-SGT informe sobre estudio de costos para fijar
tarifas de parquimetros 2012 anexa estudio de costos

Vera Corrales

73 OFI-4424-12-DAM
01/11/12

traslado de nota de Rafael Angel Zamora Mora solicitud para invitación de
alquiler venta u otro sobre propiedad del Matadero 

Vera Corrales

74

08/11/2012

Asociación de la Esc. Arte Generaleña solicitan definir la condición legal de 
la asociacion y las pautas para ocupar las instalaciones

Elvia Abarca y Deisy
Elizondo

75
OFI-4600-12-DAM
13/11/12

traslado OFI-0207-12-ABM situación actual de los contratos del complejo
Cultural

Vera Corrales

76
19/11/2012

nota de la ADI General Viejo solicitan permiso para adminsitrar la cancha
de futbol del marcella

Vera Corrales

77 solicitud de audiencia empresa cooperativa de Servicios

78
OFI-809-12-SSC
04/12/12

solicitud de informaciíon de la Esc. Cristo Rey para traspaso de la
propiedad de la escuela anexa documento SR-107 del 30 de noviembre del
2012

Secretaría Municipal

79
OFI-5062-12-DAM
18/12/12

traslado de documento de Rafael Angel Zamora Mora sobre convenio para
alquiler de franja en el Matadero Municipal anexa copia de convenio

Vera Corrales
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80
Documento UDF-
083-12
20/12/12

el CNREE sobre los derechos de las personas con discapacidad CNREE

81
OFI-420-12-SSC
13/07/12

nota de traslado de documentación anexa nota de Roldan Cubero sobre
solicitud de nombre de calle 100 metros oeste de Mc Donalds

Secretaría Municipal

82 03/06/2012 solicita cumplir varios acuerdos Augusto Boirivant Arce 
83 11/08/2012 quejas por problemas de ruido vecinos de Bº el Prado 

84 OFI-607-12-SSC
25/09/12

traslada nota de Carlos Fonseca Jiménez sobre camino en Santa Elena se
anexa la nota indicada

Secretaría Municipal

85
18/10/2012

nota de Kemly Jiménez solic itando razones por no celebar sesión

86
25/09/2012

sobre cruzada de fe y esperanza para los indigentes con problemas de
drogas, solicitan apoyo

Hogar Crea

87
el Grupo de defensa Civica de usuarios de servicio Pública se manifiesta
por descontento del gobierno

88 2011

89
OFI-6461-11-DAM
21/11/11

referente a OFI-363-11-PHM tarifas de parquimetros. Luis Mendieta Escudero

90 2010

91
19/10/2010

nota de la Asociación de Sordos de PZ solicitando ayuda para ir a
congreso  
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Nº Documento y 
fecha

Asunto Remitente

1 Ofi-159-13-SSC
26-03-13

Nota de Comité de Vecinos Barrio el Relleno, solicitan se incluyan dentro
de la programaciòn de caminos, aneza solicitud

Secretarìa Municipal

2 OFI-155-13-SSC
26-03-13

Remisiòn de nota de Junta de Educaciòn de la Escuela de Providencia,
solicitud para rellenar grietas y aplanado de plaza, anexa solicitud

Secretarìa Municipal

3 Ofi-139-13-SSC
19-03-13

Remisiòn documento CCT-016-2013 Càmara de comercio sobre
ordenamiento vial de San Isidro, anexa el oficio 

Secretarìa Municipal

4
sin numero
06-03-13

Se solicita reparaciòn de camino
Comité Camino la Paz en
la Bonita

5 sin numero
05-03-13

Solicita material para reparar calle 
comitè de camino la
Trinidad, Freddy Solis
Campos

6 sin numero
06-03-13

Solicitan ayuda para poner carpeta de cementado
Comitè para el cementado 
de calle Barrio Evans 

7 sin numero
24-06-13

Solicitan inspecciòn de calle
Vecinos de Calle Los Mata 
y los Leones en Pejibaye

8
DE-941-2013
13-06-13

Situaciòn del proyecto del relleno sanitario IFAM

9
sin numero 
14-06-13

Solicitan mejoramiento de camino Paraiso-La Trinidad
Asociaciòn Promejoras de
Paraiso

10
sin numero 
14-06-13

Solicitan un play para la escuela
Junta de Educaciòn de la
Escuela de Paraiso

11 sin numero
24-06-13

(no se encuentra dirigido al C.M) olicitan pròrroga a los tràmites en
mediciòn de lote.

Asociaciòn de
Acueductos de San Pedro
de PZ

12
expediente sin 
foliar

ADM-19-13-BCA inclución de camino en el carmen de Cajón

13
expediente sin 
foliar

ADM-20-13-BCA inclución de camino en el Quemado de Cajón

14
expediente sin 
foliar

ADM-21-13-BCA inclución de camino en el carmen de Cajón

15
expediente sin 
foliar

ADM-22-13-BCA inclución de camino en el Mercedes de Cajón

16
expediente sin 
foliar

ADM-23-13-BCA inclución de camino en el Pilar  de Cajón

17
expediente sin 
foliar

ADM-24-13-BCA inclución de camino en la Bonita de San Isidro

18
expediente sin 
foliar

ADM-25-13-BCA inclución de camino en Los Ángeles de San Pedro

19
expediente sin 
foliar

ADM-26-13-BCA inclución de camino en Calle Mora Arriba

20
expediente sin 
foliar

ADM-27-13-BCA inclución de camino en Santa Cecilia de San Pedro

21
expediente sin 
foliar

ADM-28-13-BCA inclución de camino en Quebradas 

22
expediente sin 
foliar

ADM-36-13-BCA inclución de camino en Pinar del Río Daniel Flores

23
OFI-2329-13-DAM
19/07/13

traslado de expedientes ADM-051, 52, 53, 70 -13-BCA. expediente sin
foliar

Vera Corrales

INVENTARIO DE DOCUMENTOS MUNICIPALES EN EL ARCHIVADOR
CARPETAS COMISION DE OBRAS
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24
expediente sin 
foliar

ADM-51-13-BCA inclución de camino en Canan de Rivas

25
expediente sin 
foliar

ADM-52-13-BCA inclución de camino a Marcella

26
expediente sin 
foliar

ADM-53-13-BCA inclución de camino en Las Pista de las Lagunas

27
expediente sin 
foliar

ADM-70-13-BCA inclución de camino en Miravalles.

28
expediente sin 
foliar

ADM-29-13-BCA inclución de camino en Bonita

29
expediente sin 
foliar

ADM-30-13-BCA inclución de camino en Quebradas

30
expediente sin 
foliar

ADM-31-13-BCA inclución de camino en La Unión de San Pedro 

31
expediente sin 
foliar

ADM-33-13-BCA inclución de camino en Villa Argentina de Platanares

32
expediente sin 
foliar

ADM-34-13-BCA inclución de camino en Morazan

33
expediente sin 
foliar

ADM-35-13-BCA inclución de camino en Agua Buena Daniel Flores

34
expediente sin 
foliar

ADM-37-13-BCA inclución de camino en Lomas de Cocorí

35
expediente sin 
foliar

ADM-38-13-BCA inclución de camino en Peñas Blancas

36
expediente sin 
foliar

ADM-40-13-BCA inclución de camino en Merlyn

37
expediente sin 
foliar

ADM-41-13-BCA inclución de camino en General Viejo

38
expediente sin 
foliar

ADM-42-13-BCA inclución de camino en Repunta

39
expediente sin 
foliar

ADM-44-13-BCA inclución de camino en Junta de Pacuar

40
expediente sin 
foliar

ADM-45-13-BCA inclución de camino en Rivera

41
expediente sin 
foliar

ADM-46-13-BCA inclución de camino en Matazanos

42
expediente sin 
foliar

ADM-47-13-BCA inclución de camino en Pista Las Lagunas

43
expediente sin 
foliar

ADM-54-13-BCA inclución de camino en Santa Ana de San Pedro

44
OFI-1912-13-DAM
12/06/13

traslada OFI-358-13-SCT y expediente de camino Vera Corrales

45
expediente sin 
foliar

ADM-43-13-BCA inclución de camino en La Arepa

46
expediente sin 
foliar

ADM-48-13-BCA inclución de camino en Miravalles

47
expediente sin 
foliar

ADM-49-13-BCA inclución de camino en Providencia
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48
expediente sin 
foliar

ADM-50-13-BCA inclución de camino en General Viejo

49
expediente sin 
foliar

ADM-71-13-BCA inclución de camino en Pueblo Nuevo

50
expediente sin 
foliar

ADM-72-13-BCA inclución de camino en Quebrada Honda

51
expediente sin 
foliar

ADM-73-13-BCA inclución de camino en Paraiso de Cajón

52
expediente sin 
foliar

ADM-74-13-BCA inclución de camino en Mollejones de Platanares

53
expediente sin 
foliar

ADM-75-13-BCA inclución de camino en Palma

54
expediente sin 
foliar

ADM-76-13-BCA inclución de camino en Las Delicias

55
expediente sin 
foliar

ADM-77-13-BCA inclución de camino en Daniel Flores

56
expediente sin 
foliar

ADM-78-13-BCA inclución de camino en Arco Iris de Cajón

57
expediente sin 
foliar

ADM-81-12-BCA inclución de camino en San Geronimo de San Pedro

58
expediente sin 
foliar

ADM-25-12-BCA inclución de camino en Playa Verde

59
17/01/2013

solicitud de arreglo de camino ubicado en Acentamiento de Pacuarito Rafael Araya Arce

60 DXE-1344-13
17/04/13

donde remite copia de oficio PRE-303-2013, proyecto de Abastecimiento
de aguas potables de San Isidro.

Xinia Espinoza Espinoza

61
07/01/2013

solicitud de maquinaria para arreglos de caminos en General
Consejo de Distrito
General

62 nota en la cual informa de las tranpas colocadas en el terreno de Halder Carlos Montoya Picado

63
OFI-064-13-SSC
20-02-13

remisión de nota suscrita por el señor Francisco Elías Fonseca Badilla, mal
estado de la calle camino Chiricano, solicitud de ayuda para reparación
anexa documento

Secretarìa Municipal

64
OFI-073-13-SSC
25-02-13

remisión nota Miguel Prado Benavides, ASADA San Agustín, solicitud
permiso para construcción de acueductos, anexa documento

Secretarìa Municipal

65
OFI-542-13-DAM
15/02/13

traslado OFI-105-13-SCT y expedientes varios, anexa oficio. Vera Corrales

66 OFI-220-13-SSC
02-05-13

remisión oficio JADM-005-2013 solicitud de apoyo para que el Liceo Las
Esperanzas cuente con agua potable. Anexa documento

Secretarìa Municipal

67 OFI-247-13-SSC
07-05-13

remisión nota Sandra Leiva Martínez, solicitud de permiso para usar calle
pública, en Palmares anexa documento

Secretarìa Municipal

68 OFI-1391-13-DAM
27/05/13

repuesta a TRA-380-13-SSC, referente a uso de suelo de propiedad para
construcción de Salón Multiuso en INVU el Clavel.

Vera Corrales
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69
OFI-1515-13-DAM
10/05/13

traslado de OFI-296-13-SCT y expedientes Vera Corrales

70
OFI-1446-13-DAM
09/05/13

traslado de OFI-296-31-SCT y expedientes Vera Corrales

71 OFI-367-13-SSC
28/05/13

remisión de OFI-318-13-SCT, referente a calles Esc. Daniel Flores y
Campo de Exposiciones, anexa documento 

Secretarìa Municipal

72
OFI-082-13-PAM
10/05/13

decreto para oficializar la Política Nacional de Ordenamiento Terriotorial
2012-2040

Jenny Marín, Archivo
Municipal

73
2013-0194-PRVC-1-
MOPT-DIB
09/04/13

referente a prestamo nº 2098/OC-CR entre República de CR y el BID, para
financiamiento I programa para Red Vial Cantonal

MOPT

74 OFI-326-13-SSC
07/05/13

remisión nota vecinos Sagrada Familia, estado de tramo de camino por Bar
Imperial, anexa documento fechado 16/05/13

Secretarìa Municipal

75
DDM-314-13
08/05/13

informe iniciativa de asistencia técnica Proyecto Relleno Sanitario IFAM

76 OFI-224-13-SSC
02/05/13

remisión de nota de AD Específica San Lorenzo, referente a arreglo de
camino de la comunidad, se anexa documento

Secretarìa Municipal

77 OFI-221-13-SSC
02/05/13

remisión de nota Liceo las Esperanzas, referente a donación de materiales
construcción, anexa documento

Secretarìa Municipal

78
OFI-1087-13-DAM
08/04/13

traslado de OFI-212-13-SCT y expedientes varios.
Lorena Arias, Alcaldía
Municipal

79 OFI-179-13-SSC
10/04/13

remisión de nota ADI San Francisco de Asis, referente a intervención de
caminos se anexa documento

Secretarìa Municipal

80
GPR-1059-13
09/04/13

disconformindad con las obras de protección del río Jilguero en Barrio El
Pocito

CNE

81
OFI-3266-12-DAM
14/08/13

traslado de OFI-706-12-SCT, y expediente ADM-055-12-BCA. Vera Corrales

82
OFI-4997-12-DAM
12/12/13

traslado de OFI-1159-12-SCT, y expediente varios Vera Corrales

83
OFI-4465-12-DAM
05/11/13

traslado de OFI-985-12-SCT, y expediente varios Vera Corrales

84
OFI-446-13-SSC
21/07/13

remisión de OFI-1773-13-DAM, referente a construcción de nuevo relleno
sanitario

Vera Corrales

85
OFI-2008-13-DAM
18/06/13

solicitud inspección referente a remoción del puente viejo del Polideportivo Vera Corrales

86 OFI-1962-13-DAM
13/06/13

respuesta a TRA 568-13-SSC, referente a preocupación por obras
realizadas en el cause del río san isidro

Vera Corrales

87
OFI-1952-13-DAM
13/06/13

respuesta a TRA-456-13-SSC, problemática causada por crecida del río
Jilguero

Vera Corrales

88 OFI-1938-13-DAM
13/06/13

respuesta a OFI-368-13-SSC, denuncia ante el INVU por el señor Alcides
Cordero, apertura camino

Vera Corrales

89
OFI-1772-13-DAM
03/06/13

denuncia por delito de desovedencia ante el no cierre del Vertedero de
Basura (fotocopia)

Vera Corrales

90 OFI-1963-13-DAM
13/06/13

respuesta a TRA-565-13-SSC, orden sanitaria del cierre tecnico del
vertedero de cocorí (fotocopia)

Vera Corrales

 
 



MUNICIPALIDAD DE PÉREZ ZELEDÓN 
Acta Ordinaria no. 180-13 
15 de octubre de 2013 

 

25 

fecha

91
BRU-ARS-PZ-406-
13
12/06/13

condiciones de las instalacion electrica del mercado y seguimiento de
orden sanitaria

Ministerio de Salud

92
OFI-119-13-PAM
14-06-13

proyecto de reforma al inciso b) del articulo 5, Ley 8114
Jenny Marín, Archivo
Municipal

93 control de traslados a la comisión de obras 

94 OFI-303-13-DAM
16/06/13

referente a OFI-505-13-SSC, referente a nota vecinos La Shell, daños en
el puente de la comunidad

Vera Corrales

95 OFI-536-13-SSC
23/07/13

remisión nota declaración calle pública en Valencia con las Nuves, ADI
Valencia, anexa documento

Secretarìa Municipal

96 OFI-555-13-SSC
30/07/13

remisión documento Junta de Educación Esc. El Zapote, cambio de
partida, anexa documento

Secretarìa Municipal

97 OFI-2387-13-DAM
23/07/13

respuesta a OFI-361-13-SSC, referente a nota por informidad por
optaculos en calle Delegación hacia San Isidro

Vera Corrales

98
OFI-2391-13-DAM
23/07/13 

traslado de OFI-037-13-DAP, remoción de derrumbe camino El Llano - el
Brujo

Vera Corrales

99
OFI-2426-13-DAM
30/07/13

traslado de información denuncia apertura calle pública en Palmares
(fotocopia)

Vera Corrales

100
OFI-2242-13-DAM
10/07/13

traslado de OFI-461-13-SCT y expedientes Vera Corrales

101
OFI-2199-13-DAM
08/07/13

traslado de OFI-452-13-SCT y expedientes Vera Corrales

102
OFI-2197-13-DAM
08/07/13

remisión informe acciones cellado de desagues en calle vecinales de San
Pablo de Platanares

Vera Corrales

103
OFI-2227-13-DAM
09/07/13

respuesta a OFI-490-13-SSC, Esc. Fernando Valverde Vega, Rivas Vera Corrales

104
OFI-2233-13-DAM
09/07/13

traslado OFI -522-13-SPM, informe compras mayo 2013 Vera Corrales

105
OFI-2198-13-DAM
08//07/13

respuesta TRA-560-13-SSC, referente a taponamiento de laguna Las
Brisas de Cajón

Vera Corrales

106 OFI-2128-13-DAM
02/07/13

traslado de documento SUB-G-AID-UEN-AP-2013-1460, referente a
proyecto abastecimiento de agua potable en Cajón

Vera Corrales

107 OFI-2083-13-DAM 
26/06/13

traslado de OFI-399-13-SCT, referente a disconformidad remoción y
mantenimiento de alcantarilla Sra. Mª Rocio Monge Prado Vera Corrales

108
OFI-2367-13-DAM
22/07/13

traslado de OFI-482-13-SCT, y expedientes Vera Corrales

109 OFI-598-13-SSC
14/08/13

remisión nota Edgar Quirós Abarca, autorización para cargar material
estoqueado, San Ramón Sur anexa documento

Secretarìa Municipal

110 OFI-603-13-SSC
14/08/13

remisión nota sindico de General, solicitud para utilización de sobrante
partida en la Hermosa, anexa documento.

Secretarìa Municipal

111
OFI-2726-13-DAM
27/08/13

respuesta a TRA-720-13-SSC, intervención caminos Páramo Vera Corrales

112 OFI-2725-13-DAM
27/08/13

respuesta a TRA-730-13-SSC, donación de estañones de diluyentes,
remisión OFI-555-13-SCT, camino Pedregocito - Providencia

Vera Corrales
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113 OFI-2643-13-DAM
20/08/13

respuesta a TRA-731-13-SSC, solicitud de preparación de reglamento
para efectura recepción de caminos

Vera Corrales

114
09/08/2013

autorizacion para proyecto de la 3 etapa salón comunal. ADI Tierra Prometida

115
07/08/2013

cambio de destino de partida plaza de deportes San Rafael de Platanares.
Consejo de Distrito
Platanares

116
OFI-726-12-SSC
30/10/12

remisión nota ADI VIVALBO, anexa documento, (recomendación Asesor) Secretarìa Municipal

117 OFI-865-12-SSC
19/12/13

traslado nota ADI Santa Elena, intervención camino principal, anexa
documento (recomendación Asesor)

Secretarìa Municipal

118
Recibido 07/08/12

solicitud previsado por excepción para catastrar calle pública
(recomendación Asesor)

Claudio Tenorio Chavarría

119 OFI-677-12-SSC
11/10/12

traslado nota ADI Pavones, necesidades de la comunidad, anexa
documento (recomendación Asesor)

Secretarìa Municipal

120
OFI-51-13-DAM
08/01/13

ejecución de proyectos durante el año 2013 (recomendación Asesor) Vera Corrales

121
DRX-SD:2012-
0051
04/09/12

inspección puente Bailey en Peñas Blancas, río General (recomendación
Asesor)

MOPT

122
OFI-4976-12-DAM
11/12/12

publicación proyecto en ejecutar recursos partidas 2012 (recomendación
Asesor)

Vera Corrales

123
OFI-4101-12-DAM
10/10/12

traslado OFI-942-12-SCT, programación de caminos en La Ceiba
(recomendación Asesor)

Vera Corrales

124 OFI-758-12-SSC
13/11/12

remisión nota Jimmy Sanchezm San Antonio de Pejibaye, declaratoria
camino público (recomendación Asesor)

Secretarìa Municipal

125
OFI-757-12-SSC
13/11/13

remisión documento 1601-619-2012 (ICE), camino de acceso a la
comunida de la perla de Barú, anexa documento (recomendación Asesor)

Secretarìa Municipal

126
OFI-573-12-SSC
11/11/12

remisión nota Consejo Distrito San Pedro, permisos para optención de
mateiral de Santiago San Pedro, y OFI-040-12-CCA anexa documento
(recomendación Asesor)

Secretarìa Municipal

127 OFI-332-12-SSC
11/12/12

remision nota Oratorio Planares, arreglo de camino anexa documento
(recomendación Asesor)

Secretarìa Municipal

128 OFI-682-12-SSC
16/10/12

remisión nota Jafet Montenegro Castillo, reconocimiento calle pública,
servidumbre anexa documento (recomendación Asesor)

Secretarìa Municipal

129
1601-713-2012 
ICE
19/12/12

solicitud de marcación e intervención de camino en las Juntas de Pacuar
(recomendación Asesor)

ICE

130 OFI-759-12-SSC
13/11/12

remisión nota Wilson Porras, Esperanzas de San Pedro, declaración calle
pública, anexa documento (recomendación Asesor)

Secretarìa Municipal

131 OFI-606-12-SSC
25/09/12

traslado documento PU-C-D-617-2012 (INVU), sobre supuesta apertura
calle pública Palmares anexa documento

Secretarìa Municipal

132
04/09/2012

solicitud de cumplimiento alcances de convenio Pedregoso - Hoyón ADI Pedregoso

133
OFI-1187-12-SCT
19/12/12

remisión expediente inclusión de camino público San José de Rivas Conservación Técnica Vial
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134 DRX:2012-0796
05/10/12

procedimiento para presentación de solicitudes para inclusión de caminos
en red vial cantonal

MOPT

135 OFI-146-12-BCA
04/10/12

atención a TRA-961-12-SSC, referente a solicitud Minor Segura Salazar,
camino Macho Mora

caminos

136
OFI-5131-12-DAM
27/12/12

traslado OFI-1178-12-SCT, remisión expediente ADM-095-12-BCA. Vera Corrales

137
OFI-1120-12-DAM
27/03/12

atención TRA-204-12-SSC donación de lote ubicado en Pejibaye, adjunta
documento

Vera Corrales

138 OFI-5086-12-DAM
19/12/12

traslado OFI-1178-12-SCT, referente a elección de sindico y regidor
representante ante al JVC

Vera Corrales

139
OFI-569-12-SSC
11/09/12

remisión OFI-3414-12-DAM y OFI-3482-12-DAM, anexa documentos Secretarìa Municipal

140
OFI-570-12-SSC
11/09/12

remisión nota Ana Marizta Jiménez inscripción de calle en Peñas Blancas,
anexa documento

Secretarìa Municipal

141
19/09/2012

ayuda para habilitación de paso camino Savegre-Llano ADI El Brujo

142
OFI-039-12-CPE
30/11/12

solicitud de certificación de intervención de caminos por la CNE Consejo Distrito Pejibaye

143
25/07/2012

solicitud inspección y reparación de hueco en entrada de Rosa Iris ADI Bª Los Ángeles

144
09/07/2012

solicitud de sistema de alcantarillado quebrada y arreglo de camino, San
Marcos de Pejibaye

vecinos comunidad San
Marcos

145
29/11/2012

solicitud de camino público en Pedregosito
Sociedades Las Tres
Bendiciones SA

146
24/03/2012

presentación plan de trabajo de caminos 2012 - 2013 en el Carmen de
Cajón

ADI Carmen de Cajón

147
24/03/2012

solicitud de información de proyectos Pilar de Cajón de Cajón ADI Pilar de Cajón

148
23/03/2012

colaboración para realización de 2º etapa de tanque almacenamiento de
agua.

ASADA Santa Teresa de
Cajón

149
22/03/2012

solicitud de materiales para salón comunal de Quizarrá AD Comunal Quizarrá

150
Resolución nº 
101/2012

Recurso de amparo interpuesto por Roy Leitón Villalobos, acta 015-10,
art. 10, inc. 3

Tribunal Contencioso

151
OFI-3021-11-DAM
28/06/11

solicitud de representante ante el Consejo de Coordinación
Interinstitucional

Luis Mendieta Escudero

152
OFI-119-10-AIM
22/06/10

cambio de destino de partida acera Liceo Platanillo Auditoría Interna

153 OFI-15-2012-CDF
21/07/12

solicitud de inspecciones y arreglo de alcantarillas y parrillas en la
comunidad de Rosa Iris.

Consejo Distrito Daniel
Flores

154
oficio nº APCSPF-
001-2011
06/06/11

protesta por falta de acuerdo a moción presentada por María Ester Madriz, 
Proyecto Patología Forense

Asoc. Const. Patología
Forense

155
OFI-002-11-CDC
28/02/11

solicitud de fechas para reprogramacion de bacheos en caminos de distrito 
2008-2010

Consejo Distrito Cajón 

156
OFI-009-11-CCA
14/04/11

solicitudes de varias comunidades del Distrito Cajón con respecto a
reparación de caminos 

Consejo Distrito Cajón 

157
OFI-4258-12-DAM
19/10/12

traslado OFI-967-12-SCT, y expedientes varios de caminos Vera Corrales

158
OFI-681-12-SSC
16/10/12

traslado de oficios 3797, 3975-12-DAM y OFI-146-12-BCA y OFI-280-12-
PAM. 

Secretarìa Municipal

159
OFI-3797-12-DAM
19/09/12

respuesta nota presentada por la comunidad de Arco Iris de Cajón, arreglo
de camino

Vera Corrales

160
OFI-280-12-PAM
10/10/12

proyecto para reformar dos parrados del artículo 5 de la Ley 8114. Archivo Municipal

161 AJRD-A-583-11
22/08/12

aprobación reapertura de camino que une Barrio Nuevo, San Miguel y
Desamparados de Pejibaye

IDA

162
AJRD-A-276-11
13/04/12

respueta al TRA-477-11-SSC IDA

163 OFI-3666-12-DAM
11/09/12

traslado de expedientes ADM-059, 68, 61, 60, 58-12-BCA. Anexa nota
traslado OFI-808-12-SCT

Vera Corrales

164
OFI-3931-12-DAM
27/09/12

traslado de expedientes ADM-013, 59, 71, 72-12-BCA. Anexa nota
traslado OFI-867-12-SCT

Vera Corrales
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1
OFI-017-13-SSC
15/01/13

remisión de OFI-005-13-PAM, referente a reglamento de la Municipalidd de
Bagaces para la participación ciudadana en gestiones municipales, anexa
documento

Secretaría del Concejo

2
Moción de Wilberth Ureña Bonilla, partida para participación en Juegos
nacionales

3
18/12/2012

solicitud de investigación incumplimiento de deberes coordinador de
patentes

Hotel Palma Sur

4
OFI-030-13-SSC
29/01/2013

Reglamento de instalaciones deportivas de la Unión, anexa OFI-010-13-
PAM

Secretaría del Concejo

5
OFI-552-13-SSC
30/07/13

remite copia de documento CCT-068-13 Cámara de comercio Secretaría del Concejo

6 OFI-201-13-SSC
23/04/13

remite documento DST-026-13, de la Asamblea Legislativa, proyecto de
reforma artículo 6 Ley del ambiente, anexa correo

Secretaría del Concejo

7
OFI-230-13-SSC
02/05/13

remite documento AES-004-13, de MIDEPLAN metas de el Plan nacional de
desarrollo anexa el citado documento y CD del plan nacional de desarrollo

Secretaría del Concejo

8 OFI-433-13-SSC
19/06/13

remite oficio DFOE-DI-1233 de la Contraloría, investigación prestamo con
el IFAM Relleno Sanitario 

Secretaría del Concejo

9
DCI-OF-007-13
15/01/13

proyecto competitividad para region brunca
Ministerio economia,
insdustria y comercio

10
OFI-731-13-DAM
11/03/13

respuesta a TRA-184-13-SSC, sobre negocio mundo magico Vera Corrales

11 Moción de Wilberth Ureña Bonilla, solicita información sobre las comisiones

12
OFI-1280-13-DAM
22/04/13

traslado OFI-112-13-AMT, problemática soda Katty y Popeye, anexa oficio
indicado

Vera Corrales

13
OFI-029-13-
SITRAMUPZ
09/04/13

sobre convención colectiva de trabajo SITRAMUPZ

14
DXE-1200-13
25/02/13

proyecto para donar terreno al Hogar Betania Xinia Espinoza

15 Moción de Manuel Alfaro Jara, creación comisión control de acuerdos

16
OFI-2429-13-DAM
30/07/13

traslado informe evaluación POA 2013 Vera Corrales

17
OFI-171-13-AIM
29/07/13

remisión INF-009-13-AIM, estado de las recomendaciones de Auditoría
2012

Auditoría Interna

18
Informe de la comisión de gobierno sin firma de informe de auditoria INF-01-
11-AIM liquidación presupuestaria 2010

19 OFI-594-13-SSC
14/04/13

remite OFI-173-13-PAM, reglamento puestos de confianza de Puntarenas,
anexa sitado oficio

Secretaría del Concejo

2011-2012

20
13/04/2012

copia de nota referente a foro internacional de experiencias educativas
Instituto de Formación y
capacitación Municipal -
UNED

21
OFI-262-11-AIM
27/09/11

remisión decreto nombramiento comisiones de festejos populares Auditoría Interna

INVENTARIO DE DOCUMENTOS MUNICIPALES EN EL ARCHIVADOR
CARPETA COMISION GOBIERNO Y ADMINISTRACION 
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22
OFI-248-11-PAM
04/10/11

proyecto de reforma articulo 19 código Municipal Archivo Municipal

23
OFI-250-11-PAM
05/10/11

contrato CR-BID para financiar programas de turismo en areas silvestres Archivo Municipal

24
OFI-319-11-AIM
26/10/11

acceso a la información de las oficina municipales Auditoría Interna

25
OFI-323-11-AIM
27/10/11

traslado material de apoyo sobre control festejos populares Auditoría Interna

26
OFI-5420-11-DAM 
06/10/11

traslado resolución del contencioso festival luces del valle Luis Mendieta

27
02/10/2011

copia de nota sobre instalaciones de antenas cows o fast cell Juan Diego Soto Suarez

28
OFI-2716-12-DAM
06/07/12

traslado de documento PRE-OF-0326-12, declaratorias de emergencia Vera Corrales

29 OFI-2993-12-DAM
26/07/12

remite TRA-699-12-SSC, consulta de Gustavo Arias sobre acciones para
solventar necesidades del cantón

Vera Corrales

30
OFI-3229-12-DAM
10/08/12

traslado OFI-078-12-PSI, sobre plataforma electronica contable en el
municipio

Vera Corrales

31
13/08/2012

fotocopia proyecto mejoras Matadero municipal ADI de Juntas de Pacuar

32
12/03/2012

solicitud de participación de la Municipalidad de PZ comité sectorial de PZ

33
OFI-1373-12-DAM
17/04/12

traslado OPJ-010-12-PCT, y OFI-1057-12-DAM, nombramiento COLOSEVI Vera Corrales

34
OFI-1388-12-DAM
17/04/12

traslado modificación al manual de clases de puesto hecha por Recursos
Humanos.

Vera Corrales

35
GSP-RB-DRB-8737-
2012
07/11/12

sobre represa en río Chirripo AyA

36
SCD-44-2012
21/09/12 correo 
electronico

destino de los recurso de la nueva ley de licores
unión de Gobiernos
locales

37 OFI-684-12-SSC
16/10/12

traslado DFOE-DL-0949 relacionado con la auditoria interna en el sector
Municipal anexa CD

Secretaría del Concejo

38
OFI-4441-12-DAM
01/11/12

traslada documento SM-841-12 Municipalidad de Goicoechea proyecto ley
18070

Vera Corrales

39
OFI-337-13-DAM
29/01/13

tralado TRA-11-13-SJV, informe de labores JVC 2012, anexa informe Vera Corrales

40
OFI-2412-10-DAM
28/09/10

informe de acciones sobre digitación de documentación Luis García Roses.

41
OFI-6144-11-DAM
14/11/11

traslada informe de evaluación de riesgos 2011 Luis Mendieta

42 OFI-6191-11-DAM
15/11/11

devolución de TRA-1390-11-SSC, por ser competencia del Concejo, anexa
el documento citado

Luis Mendieta

43 OFI-6192-11-DAM
devolución de TRA-1383-11-SSC, por ser competencia del Concejo, anexa
el documento citado

Luis Mendieta

44 OFI-6193-11-DAM
15/11/11

devolución de TRA-1382-11-SSC, por ser competencia del Concejo, anexa
el documento citado

Luis Mendieta

45
DRB-1014-11

resolución del Min. Trabajo ostigamiento laboral Elidio Fonseca Sanchez Min. Trabajo
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46
OFI-6442-11-DAM
21/11/11

concurso interno coordinador PST anexa OFI-6128-11-DAM Luis Mendieta

47
OFI-622-11-SSC
24/11/11

copia solicitud de encargado para grabaciones de las sesiones Secretaría del Concejo

48 acta de inspección Min. Trabajo ostigamiento laboral Elidio Fonseca Min. Trabajo

49
OFI-245-11-AMT
24/11/11

solicitud para usar terreno esquinero del Mercado Mercado Municipal

50
OFI-358-11-AIM

criterio acceso a la información en respuesta a OFI-614-11-SSC. Auditoría Interna

51
23/11/2011

fotocopia disconformidad con el traslado de puesto coordinadora del
mercado

Inquilinos del mercado

52
TRA-1285-11-SSC
12/10/11

moción Cira Obando y Juan Duran, expo 2012 Secretaría del Concejo

53
OFI-6568-11-DAM
28/11/11

sobre nombramiento de funcionario para grabación de sesiones Luis Mendieta

54
OFI-6517-11-DAM
23/11/11

propueta oficina CREAPYMES Luis Mendieta

55
OFI-808-12-SSC

traslado OFI-338-12-PAM, y OFI-341-12-PAM, se anexan los oficios Secretaría del Concejo

56
OFI-861-12-SSC
19/12/12

traslado OFI-353-12-PAM y OFI-354-12-PAM y AL-040-12 Unión de
Gobiernos Locales

Secretaría del Concejo

57
DXE-864-12
17/05/12

proyecto Ley de manejo integral de la cuenca Terraba Xinia Espinoza

58
OFI-545-12-SSC
28/08/12

sobre derechos sindicales traslada copia de OFI-084-12-PST. Secretaría del Concejo

59
OFI-595-12-SSC

proyecto de ley 18232, 18348, 18297 y 18397 Secretaría del Concejo

60 OFI-575-12-SSC
manual especificaciones tecnicas para inventario de la red vial cantonal
traslada el OFI-254-12-PAM

Secretaría del Concejo

61
OFI-276-12-PAM
05/10/12

reforma artículo 5 ley de contratación administrativa Archivo Municipal

62
OFI-500-12-SSC
14/08/12

traslada OFI-3146-12-DAM, se anexa el documento Secretaría del Concejo

63
OFI-277-12-PAM
05/10/12

proyecto reforma articulo 30 del codigo municipal Archivo Municipal

64
OFI-672-12-SSC
10/10/12

traslada oficios del archivo municipal, sin anexos Secretaría del Concejo

65
OFI-939-12-DAM
16/03/12

remisión documento MSR-CM-AC-146-12-03-12 Municipalidad San Ramón Vera Corrales

66
OFI-334-12-PAM
22/11/12

proyecto de reforma ley cobro judicial Archivo Municipal

67
OFI-335-12-PAM
22/11/12

proyecto declaración de la semana seguridad social Archivo Municipal

68
OFI-005-13-SSC
07/01/13

remisión OFI-363-12-PAM, se anexe el oficio indicado Secretaría del Concejo

69
OFI-4977-12-DAM
11/12/12

sobre mundo magico Vera Corrales
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70
OFI-766-12-SSC

traslada oficio 318-12-PAM, 324-12-PAM, anexan oficios citados Secretaría del Concejo

71
OFI-735-12-SSC
30/10/12

traslada OFI-305-12-PAM, se anexa oficio citado Secretaría del Concejo

72 OFI-724-12-SSC
30/10/12

traslada oficios del archivo municipal, 289-12-PAM, 290-12-PAM, 291-12-
PAM, 292-12-PAM, se anexan los citados oficios

Secretaría del Concejo

73
PE-491-12
01/10/12

fotocopia propuesta mejoratoria reguladora de tramites municipales 
IFAM, Colegio de
Ingenieros y Arquitectos

74
OFI-1672-10-DAM
20/07/10

fotocopia documento remite criterio sobre designación de miembro ante el
CCDR

Rosibel Ramos

75
OFI-104-11-AIM
09/05/11

vacaciones de la Alcaldesa Auditoría Interna

76
TRA-657-11-SSC
02/05/11

vacaciones de la Alcaldesa Secretaría del Concejo

77
OFI-284-10-AIM
20/12/10

vacaciones de la Alcaldesa, anexa fotocopias de pronunciamientos Auditoría Interna

78
OFI-115-11-PAM
23/05/11

proyecto de reforma constitución política Archivo Municipal

79
dictamen de comisión no aprobado para que el señor Luis Mendieta deje
sin efecto desiciones tomadas el 08 de junio 

80 moción presentada por grupo de defensa civica
usuarios Transporte
público

81
OFI-231-12-PAM
19/07/12

reforma constitución política Archivo Municipal

82
OFI-089-13-PAM
16/05/13

directriz sobre soluciones de computo en la Nueve Archivo Municipal

83
OFI-005-12-ESV
24/08/12

informe evaluación del riesgo 2012 Equipo de Valoración 

84
TRA-11-13-SJV
28/01/13

informe de labores JVC 2012 Junta Vial Cantonal

Documentos que no contaron con votos suficientes y se trasladaron a comisión 

Documentos que en la respectiva carpeta indican que estan listos
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Nº Documento y 
fecha

Asunto Remitente

1
TRA-021-13-SSC
08/01/13

problema de vivienda en la Hermosa, dictamen de comisión (no aprobado
por el Concejo)

Secretaría del Concejo

2
DOC-04-13
06/02/13

solicitud de donación de terreno para COPEMUSER RL 
Coperativa de Servicios
Multiples de PZ RL

3
11/03/2013

solicitud de convenio de uso de lote municipal 
ADEspecifica para
atención y bienestar de
adultos mayores.

4
11/06/2013

Moción de Kemly Jiménez sobre patrimonio municipal

5 Recibido 26/08/13 solicitud de visado municipal Rodolfo Arce Murillo

6
04/08/2013

solicitud de donación de área verde en Santa Ana de San Pedro Roger Fonseca Marín

7
OFI-623-13-SSC
20/08/13

donación de área verde en Cajón, presentado por Diego Fonseca Picado,
anexa documento

Secretaría del Concejo

8 01/08/2013 entrega de lotes municipales en Cajón Josue Ceciliano Rivera

9
OFI-2611-13-DAM
16/08/13

remisión de documento sobre donación 10% en Tierra Prometida, (sin
anexo)

Vera Corrales

10
15/07/2013

solicitud de copia de expediente cambio de actividad comercial Alejandro Monge Mata

11
23/07/2013

solicitud de aceptación donación de lote área verde en La Palma Sonia Cubillo Olsen

12 01/07/2013 solicitud de visado por excepción Kirlen Tatiana Castro

13
30/05/2013

solicitud de entrega de lote municipal Santa Ana de San Pedro Luz Meri Gamboa Rivera

14 OFI-418-13-SSC
11/06/13

solicitud de ayuda para obtención de casa y lote por la señora Sochil
González, anexa documento

Secretaría del Concejo

15
TRA-141-12-SSC
08/03/12

proyecto de vivienda en la Bonita Secretaría del Concejo

16
15/12/2011

declaratoria de poblado menor de la Bonita
Asociación pro Vivienda y
desarrollo Las Bonita

17
16/07/2010

solicitud de cambio de uso de suelo para segregar lotes proyecto La
Bonita

Asociación pro Vivienda y
desarrollo Las Bonita

18 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Diana Solis Mora

19 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Scarlet Castro Vargas

20 seción de área pública en Tierra Prometida Ana Beatriz Jiménez Mena

21
10/06/2013

solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Carmen Gamboa Gomez

22 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos
Maria Luisa Sanchez
Hernández

23 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos
Katherine Gamboa
Garbanzo

24
05/06/2013

solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Wanda Vargas Navas

25 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Lanndsay Flores Segura

26
07/06/2013

solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos
María Estrella Agüero
Ramirez

INVENTARIO DE DOCUMENTOS MUNICIPALES ENCONTRADOS EN EL ARCHIVADOR
CARPETA COMISION DE VIVIENDA
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27 TRA-847-12-SSC
07/08/12

manifestación de no necesitar vivienda en proyecto Arizona, presentado
por Cecilia Mora Gamboa

Secretaría del Concejo

28 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Mayra Madrigal Gamboa

29
04/07/2012

solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Walter Mora

30
06/08/2012

solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Zenia Fallas Guido

31 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Jessica Araya Ríos

32 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Floribeth Araya Ureña

33
09/05/2013

solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Carlos Arias Agüero

34 solicitud para ser incluida en proyecto Arizona, con anexos Jeimy Santamaria Bonilla

35 OFI-219-13-SSC
30/04/13

traslada documento para ser incluido en proyecto arizona Victor Julio
Gonzales, anexa solicitud

Secretaría del Concejo

36
OFI-828-10-DAM
20/04/10

remisión de informe sobre levantamiento topografico en propiedad
municipal Halder

Rosibel Ramos

37
PU-C-D-226-10
26/04/10

informe de inspeccion lotificación Arizona INVU

38
17/09/2010

solicitud para uso de local para entrenamientos Walter J. Urbah

39
23/09/2010

solicitud de espacio para ejecutar proyecto comunal ADI Liceo Unesco

40
ADE-51-23-10
30/09/10

solicitud audiencia ADEPROCENCINAI

41
OFI-2483-10-DAM
04/10/10

remisión informe plaza canaveral Rosibel Ramos

42
24/09/2010

uso de terreno municipal 
Comité de Des. INVU el
Clavel

43
OFI-2139-10-DAM
31/08/10

convenio uso instalación del CEN CINAI Palmares Rosibel Ramos

44
OFI-2142-10-DAM
31/08/10

remisión de información alquiler local campo de exposiciones Rosibel Ramos

45
OFI-JAD-158-08-
2010
03/08/10

solicitud de donación terreno a la dirección de migración Migración

46
OFI-1590-10-DAM
13/07/10

listado de propiedades municipales Rosibel Ramos

47 recordatorio propiedades del INVU Rosibel Ramos

48
OFI-21-10-PAM
22/10/10

proyecto de reforma artículo 62, código municipal Archivo Municipal

49
OFI-2688-10-DAM
25/10/10

informe sobre parque de seguridad vial Rosibel Ramos

50 05/11/2010 convenio uso de terreno municipal Guias Scouts

51
25/11/2010

traspaso áreas públicas a favor de la municipalidad José A. Mena Brenes

52
07/12/2010

solicitud de permuta de propiedad para salon comunal en Daniel Flores AD Dora Obando

53
01/09/2010

escusa de no asistir a reuniones de comisión de Patrimonio
Maritza Badilla, Sindica
Suplente Distrito San
Pedro  
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54
OFI-2813-10-DAM
09/11/10

informe sobre construcción de plantel en finca municipal Rosibel Ramos

55 manifestaicón por inseguridad en el cantón
José Francisco Ureña
Calderón

56
09/09/2011

solicitud de medidas cautelares sobre monumento de los caídos Francisco Arias Morales

57
04/02/2011

solicitud de permiso de instalación de ancla en propiedad municipal Barrio
Laboratorio 

Eduardo Rojas Mesen

58
OFI-207-11-PAM
05/08/11

proyecto de ley de respeto a la propiedad primada Archivo Municipal

59
OFI-4654-11-DAM
05/09/11

traslado OFI-101-11-SSM, recorrido de zonas verdes Luis Mendieta

60
17/05/2011

solicitud donación de lote municipal para EBAIS Barrio Boston VIVALBO

61 11/07/2011 donación de terreno Hogar Betania
62 18/05/2011 visado de planos en Carmen de Cajón Pedro Blandón

63
01/11/2010

renovación de contrato de lote municipal en San Andres ADI Barrio San Andres

64
05/12/2011

autorización para lotificar propiedades
Randall Esteban Blanco
Navarro

65
30/11/2011

solicitud para administrar cancha de futbol cañaveral Jan Hájek

66
OFI-6200-11-DAM
15/11/11

devolución OFI-420-11-SPU, anexa el sitado oficio Luis Mendieta

67
OFI-024-11-CLSV-
PZ
24/10/11

donación terreno parque infantil seguridad vial COLOSEVI

68
18/01/2011

legalización terreno Colegio Tecnico Profesional
Colegio Tecnico
Profesional

69
OFI-911-11-PAM
07/01/11

adición de un artículo al Código Municipal Archivo Municipal

70
02/05/2011

solicitud de autorización para inicio de trabajos 
comité Pro Desarrollo
Villas del Sur

71
OFI-2094-11-DAM
31/05/11

solicitud de áreas públicas en residencial Monte General Luis Mendieta

72
OFI-139-11-PAM
02/07/11

decreto para honrrar memoria a Juan Rafael Mora Archivo Municipal

73
DXE-191-11
03/02/11

convenio para donación de lote al Ministerio de Salud Xinia Espinoza

74
OFI-2837-11-DAM
21/06/11

remite copia del OFI-205-11-SPU, criterio propiedad Santiago de San
Pedro

Luis Mendieta

75
PU-C-D-421-11
30/05/11

respuesta a TRA-665-11-SSC, apertura de servidumbre INVU

76
SUB-G-GSP-DRB-
0649-11
05/07/11

terreno antiguo plantel OyM AyA, contiguo al Río San Isidro AYA

77
OFI-3202-11-DAM
04/07/11

traslado de OFI-244-11-SPU (sin adjunto) Luis Mendieta

78
D-DSNDI-PZ-501-
034-11
18/01/11

Implementación proyecto atención interdisciplinaria
Dirección Servicios de
Nutrición y Desarrollo
Infantil  
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79
OFI-1185-11-DAM
25/04/11

remisión OFI-041-10-BCA, referente a calle pública Pejibaye, con anexo Luis Mendieta

80
TRA-1517-11-SSC
07/12/11

dictamen de comisión de vivienda, acoger finca ubicada en Pejibaye. Secretaría del Concejo

81
03/02/2011

declaratoria calle pública en Palmares
José Francisco Ureña
Calderón

82 OFI-3102-11-DAM
30/06/11

traslado de documento BT-CM-005-2011, donación de lote en Pavones,
anexa documento

Luis Mendieta

83 13/07/2011 solicitud de administración de lote en General Guias Scouts

84
22/07/2011

donación de 10% en proyecto de lotificación Santiago de San Pedro Alex Barrantes Cartín

85
OFI-004-11
25/08/11

solicitud visado por excepción, lotes ubicados en Palmares, anexa
documentos)

Carlos Eduardo Mata
Quesada

86
14/04/2011

donación de 10% area verde que corresponde al proyecto Daliana, en
Palmares.

Carlos Eduardo Mata
Quesada

87
OFI-032-12-ACT
25/10/12

traslado información referente a otorgamiento de visados por excepción,
anexa documentos

Cotrol Catastral

88
TRA-962-12-SSC
07/09/12

traslado de dictamen de comisión referente a denuncia interpuesta por
María Estela Aguilar Corella, vecina Las Lagunas, anexa documentación

Secretaría del Concejo

89
OFI-648-12-SSC
02/10/12

traslado de nota Max Cordero Segura, solicitud de información referente a
lote en Residencial Villas del Sur, anexa documentación 

Secretaría del Concejo

90
OFI-676-12-SSC
11/10/12

arrendamiento plaza de deportes La Sierra, anexa OFI-3949-12-DAM Secretaría del Concejo

91
25/05/2012

denuncia usurpación terreno municipal Residencias del Sol Frederick Pincay

92
OFI-707-12-SSC
23/10/12

levantamiento topografico donado por Schwaben a Jorge Halder Carlos Montoya Picado

93
23/07/2012

solicitud de donación de lote en antiguio Plantel Municipal
Asociación Gerontológica
Costarricense

94
DMV-0257-12
10/05/12

protocolo de evaluación de emergencia tormenta Thomas Ministerio de Vivienda

95
10/05/2012

solicitud de lote municipal para salón comunal en San Francisco de Asis ADI San Francisco de Asis

96
ARDSB-09-0495-
052012
16/05/12

idican que estan en busca de alternativas para contar con terreno para
edificio que cumpla con la Ley 7600

IMAS

97
OFI-073-12-DVP
30/08/12

conformidad de que terreno 405539-000 sea utilizado por los Scouts Doris Picado

98
OFI-863-12-SSC
19/12/12

reglamento para administración de terrenos municipales de Grecia, anexo
OFI-357-12-PAM

Secretaría del Concejo

99
13/12/2012

plan de proyecto para construcción de parque de Skateboard en conjunto
con Vida Nueva

Henrik Jessen
 

 
 
17. Documento número Ref. 5729/2013 suscrito por la señora Ana Patricia Murillo 

Delgado, Secretaria del Concejo Municipal, Municipalidad de Belén en el cual 
comunica acuerdo de dicho Concejo, el cual indica: PRIMERO: Avalar el oficio 
COMAD-04-2013. SEGUNDO: Apoyar a la Municipalidad de San Isidro de El 
General, ya que por Ley y todas las instituciones públicas deben contar con 
personal capacitado en LESCO para la atención de personas sordas. TERCERO: 
Solicitar a todas las Municipalidad del país reforzar la partida para trabajar en 
accesibilidad y discapacidad promocionando así más conciencia en los Gobiernos 
Locales para que sean accesibles. 
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El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada el documento a la Comisión 
Accesibilidad. 
 
18. La Asamblea Legislativa de la República, informa que se ha iniciado la apertura 

del concurso público para optar al cargo de defensor o defensora de los 
Habitantes de la República. 

 
Por tal razón, se invita a las personas interesadas en postular su nombre para 
dicho cargo a retirar en la Secretaría de la Comisión de Asuntos Agropecuarios, o 
bien en el Portal legislativo www.asamblea.go.cr la metodología que se utilizará 
para la elección.   

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, expresa que todos quedan 
informados. 
 
19. CRI-212-2013 suscrita por la Licda. Flor Sánchez Rodríguez, Jefa de Área 

Comisión de Relaciones Internacionales y Comercio Exterior de la Asamblea 
Legislativa, donde remite la consulta del expediente 18.886 “LEY DE 
APROBACIÓN DEL TRATADO DE LIBRE COMERCIO ENTRE LOS ESTADOS AELC 
(Asociación Europea de Libre Cambio) Y LOS ESTADOS CENTROAMERICANOS”. 
Brinda ocho días hábiles para evacuar la presente consulta. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada la presente circular a la 
Comisión de Gobierno y Administración, para que de ser posible lo presenten el  
próximo martes para enviarlo a la Asamblea Legislativa. 
 
20. Documento NOMBRA-181-2013, suscrito por la señora Hannia M. Durán, Jefe de 

Área Asamblea Legislativa, en el cual remite consulta sobre el expediente        
No. 18.093: LEY DE CONTINGENCIA ELÉCTRICA, publicado en el Alcance No. 30 
a La Gaceta No. 112 de 10 de junio de 2011. 

 
Donde procede a consultar de nuevo esta iniciativa de ley, a fin de cumplir con lo 
que dispone el voto de la Sala Constitucional No. 1633-93, para lo cual se 
concede un plazo de ocho días hábiles, de conformidad con el artículo 157 del 
Reglamento de la Asamblea Legislativa. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada la presente circular a la 
Comisión de Gobierno y Administración, para que de ser posible lo presenten el  
próximo martes para enviarlo a la Asamblea Legislativa. 
 
21. Recurso de revocatoria y apelación en forma subsidiaria, interpuesto por el señor 

Isaías Velcides Arias Sánchez, vecino de Santiago de San Pedro, contra el 
acuerdo del Concejo Municipal, sesión 171-13, art. 6), inc. 17), celebrada el 13 
de agosto del 2013, para que ninguna iniciativa de proyecto hidroeléctrico sea 
implementada en cause alguno. El documento en su petitoria establece "Se 
ordene el envió a la autoridad que deberá conocer la apelación, y sea prevenido 
ese Concejo Municipal de Pérez Zeledón de las sanciones del artículo 191 del 
Código Procesal Contencioso Administrativo; todo de conformidad con lo que al 
efecto dispone el numeral 156 del Código Municipal". 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada el presente recurso de 
revocatoria y apelación a la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
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22. Recurso de Amparo bajo el Exp. 13-011368-0007-CO, interpuesto por Frederick 
Pincay Fonseca, contra el Presidente del Concejo Municipal, referente a la 
conclusión del contrato de trabajo del amparado. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, indica que ya se emitió respuesta a 
la Sala Constitucional, por lo que se encuentran a la espera de la resolución final. 
 
23. Copia de documento dirigido a los señores Magistrados, suscrito por el señor 

Alcides Cordero Arias, quien se refiere a la resolución 2974-P-2012 emitida por 
el Tribunal Supremo de Elecciones, quienes debieron archivar una denuncia por 
el mal traslado realizado por un funcionario municipal, al respecto solicita a los 
señores Magistrados investigar si esas actuaciones se realizaron para proteger a 
alguien. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita que se tome nota. 
 
24. OFI-0236-13-AIM, suscrito por la Licda. Damaris Espinoza Guzmán, Auditora 

Interna, sobre nombramiento Comisión Festejos Populares Expo PZ 2014. 
 
“San Isidro de El General, 
10 de octubre de 2013 
OFI-0236-13-AIM 
 
Señores 
Concejo Municipal 
Pérez Zeledón 
 
Asunto: Sobre nombramiento Comisión Festejos Populares Expo PZ 2014 
 
Estimados señores: 
 
Habiendo conocido el documento N° TRA-935-13-SSC fechada el 07 de octubre de 
2013, en el cual se nos informa de acuerdo tomado en artículo 7), inciso 2) de la 
Sesión Ordinaria N° 178-13 celebrada el 01 de octubre de 2013, en el cual nombran la 
"Comisión de Festejos Populares para la Expo PZ 2014", nos permitimos solicitarles su 
colaboración informándonos los siguientes aspectos: 
 

1. Rango de fechas en las cuales se desempeñará la Comisión. 

2. Fecha propuesta para la juramentación de los miembros propuestos. 

3. Cambios que hayan sido requeridos en caso de que alguna de las personas 
propuestas haya declinado el nombramiento. 

Atentamente, 
 
AUDITORÍA INTERNA MUNICIPAL 
 
Damaris Espinoza Guzmán 
Auditora” 
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada el documento a la Comisión 
de Asuntos Jurídicos. 
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25. OFI-3255-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 
Municipal, donde traslada el OFI-494-13-PCU, suscrito por el Lic. Elidio Fonseca 
Sánchez, Coordinador de Desarrollo Control Urbano y Servicios Municipales, 
donde se hace referencia al informe del Proyecto de Cierre Técnico y también los 
Avances del Plan Municipal de Gestión Integral de Residuos Sólidos. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada el documento a la Comisión 
de Asuntos Ambientales, asimismo solicita enviar copia a los señores regidores y 
cualquier miembro del Concejo Municipal que así lo desee.  
 
26. OFI-3255-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 

Municipal, donde brinda respuesta a TRA-856-13-SSC, el cual se conoció en 
sesión ordinaria 174-13, art. 6, inc. 30, el cual se refiere a solicitud de 
información acerca de la entrega a la Municipalidad del porcentaje que 
corresponde a la lotificación realizada en la finca de una propiedad situada en 
calle Monte Verde, razón por la cual traslada el OFI-131-13-SSM, suscrito por la 
Msc. Lorena Núñez Blanco, Coordinadora de Servicios Municipales. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita se comunique a la señora 
Leiva el OFI-131-13-SSM aportado por la señora Alcaldesa Municipal, sugiriéndole 
también que coordine directamente con la Licda. Lorena Núñez Blanco, Coordinadora 
de Servicios Municipales. 
 
27. OFI-3256-13-DAM suscrito por la Licda. Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa 

Municipal, donde brinda respuesta al TRA-846-13-SSC referente a nota suscrita 
por el señor Ronny Monge Zúñiga, quien solicitó la reparación en su totalidad del 
tramo de alcantarillado. Al respecto la señora Alcaldesa remite el                  
OFI-658-13-SCT suscrito por la Ing. Mariana Céspedes Cedeño, Directora Unidad 
Técnica. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita se comunique el OFI-658-
13-SCT al señor Monge Zúñiga. 
 
28. Documento MCJ-DC-ORZS-62-2013 suscrito por la señora Karol Montero Rony, 

Promotora Cultural, Ministerio de Cultura y Juventud, donde informa que los días 
18, 19 y 20 de octubre, se realizará la segunda edición del Festival de Teatro 
Brunca, la cual busca brindar un espacio de formación a los grupos de teatro de 
la Región Brunca.  Asimismo les invita a disfrutar de las tandas de 1:00 y 5:00 
p.m. de las obras de teatro que se presentarán el día sábado 19 de octubre, 
posteriormente solicitan el aval formal para el uso de las instalaciones del 
Complejo Cultural de manera gratuita durante estos días, además solicitan el 
apoyo económico por ¢380.000 para el pago de transporte para movilizar los 
grupos que vienen de otros lugares y para la movilización interna dentro de 
Pérez Zeledón. 
 

El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, agradece por la invitación, asimismo 
comenta que es una actividad muy bonita en la que pueden participar muchísimas 
personas del Cantón, asimismo traslada la solicitud  a la Comisión de Asuntos Jurídicos 
para que se analice la exoneración, aclara que se hará lo posible; pero la solicitud fue 
presentada faltando muy poco tiempo para la actividad. 
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29. Nota suscrita por el señor Yackie Eduardo Acuña Ruiz, vecino de San Isidro, en 
donde solicita se revoque el Convenio de Cooperación y Ayuda Mutua para Uso 
de Inmueble celebrado entre la Municipalidad de Pérez Zeledón y PZ Basket 
Sociedad Anónima Deportiva y en su defecto solicita se celebre un nuevo 
contrato entre el ente municipal y la asociación que representa bajo las mismas 
condiciones de  cooperación y plazo. 

 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada la nota a la Comisión de 
Asuntos Jurídicos. 
 
30. Nota suscrita por la señora Beatriz Mora Guido, vecina de Pedregoso, en la cual 

solicita ayuda con donación de lote en Arizona, para dos familias necesitadas. 
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, traslada la nota a la Comisión de 
Vivienda. 
 
31. OFI-0239-13-AIM suscrito por la Licda. Damaris Espinoza Guzmán, Auditora 

Interna, en el cual informa el seguimiento al INF-0007-13-AIM relacionado con 
nombramiento por parte del Concejo Municipal de una comisión que analizara y 
propusiera reformas al Reglamento para la Administración y Organización para el 
funcionamiento de Actividad en el Campo de Exposiciones Municipal, frente a la 
recomendación de la Auditoría Interna de reglamentar la actividad denominada 
Expo P.Z. Señala la señora Auditora que por medio del OFI-685-13-SSC se le 
informó que el documento se encuentra en la Comisión de Gobierno y 
Administración, razón por la cual indica que se ha vencido el plazo según el 
reglamento para dar respuesta. 

 
“San Isidro de El General, 
11 de octubre de 2013 
OFI-0239-13-AIM 
 
Señores 
Concejo Municipal 
Pérez Zeledón 
 
Asunto: Seguimiento al INF-0007-13-AIM 
 
Estimados señores: 
 
Nos permitimos recordarles que mediante el oficio No. OFI-685-13-SSC de fecha 25 de 
setiembre de 2013, se nos comunicó el traslado de la nota OFI-0187-13-AIM, a la 
Comisión de Gobierno y Administración. Este intercambio de comunicaciones estaba 
referido al nombramiento por parte del Concejo Municipal de una Comisión que 
analizara y propusiera reformas al Reglamento para la Administración y Organización 
para el funcionamiento de Actividad en el Campo de Exposiciones Municipal, frente a 
la recomendación de Auditoría Interna de reglamentar la actividad denominada Expo 
PZ. Como se verá se trata de dos asuntos diferentes que en aquel momento pareciera 
se estaban confundiendo en su manejo. 
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Al día de hoy, la nota de Auditoría se encuentra aún en la comisión señalada, sin que 
se haya emitido dictamen alguno al respecto, por lo cual hay un evidente 
incumplimiento de la normativa en lo que respecta a lo dispuesto en el artículo 43° del 
Reglamento Interior de Orden, Dirección, Comisiones y Debates del Concejo Municipal 
de Pérez Zeledón, el cual señala lo siguiente:  
 

....”las comisiones deberán rendir sus dictámenes en un plazo no mayor de 
quince días hábiles, prorrogables por otros quince a juicio de la Presidencia”. 
(la negrita no es del original).  

 
En vista de que el plazo fijado para que las comisiones rindan sus dictámenes según lo 
señalado se encuentra superado ampliamente, nos permitimos informarles sobre esta 
situación, a fin de que procedan de conformidad con la normativa legal y técnica 
vigente, emitiendo el respectivo dictamen a la brevedad posible, en especial porque la 
duda expuesta por la Auditoría Interna en aquel momento acerca de si la Comisión 
revisaría solamente el cuerpo reglamentario ya existente o bien en el mismo plazo 
emitiría una reglamentación particular para la actividad específica denominada Expo 
PZ se encuentra aún sin resolver. 

Resulta de especial interés la emisión de este acuerdo por cuanto, como es de todos 
conocido, ya ha sido conformada la Comisión Organizadora de la Expo PZ 2014, la cual 
necesitará la mayor claridad posible en cuanto a su marco jurídico de acción. 

Atentamente, 
 
AUDITORÍA INTERNA MUNICIPAL 
 
Damaris Espinoza Guzmán 
Auditora” 
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, solicita a la Comisión de Gobierno y 
Administración presentar el dictamen la próxima sesión municipal. 
 
32. Se abre el espacio para las intervenciones relacionadas con la presente 

correspondencia.  
 
a. La regidora Kemly Jiménez Tabash se refiere a la nota número 4, e indica que le 

parece importante el hecho de tener presente que en el foro no quedó 
totalmente claro y no se explicó el método para poder acceder al sistema y 
funcionamiento del visado municipal del SINAC y del MOPT, sobre todo por la 
incertidumbre que ha existido en el Concejo Municipal.    

 
Asimismo se refiere a la nota número 5, e indica que supuestamente se brinda 
respuesta al Síndico del Distrito de Páramo y de Río Nuevo respecto a la explotación 
del Tajo, comenta que el 8 de agosto el Concejo Municipal se hizo presente al Distrito 
de Páramo y se escucharon los ruegos de los representantes que por más de 10 años 
se encuentran urgidos de que se efectúe una intervención.  
 
Agrega que el 10 de agosto se presentó una moción, la cual continúa archivada y a la 
fecha los vecinos de los distritos anteriormente indicados se encuentran esperando la 
intervención de los caminos; pero no se ha dada ningún informe al respecto.             
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Continúa indicando la regidora Jiménez Tabash que en las sesiones municipales se ha 
externando que se está utilizando de dicho material para intervenir otros caminos, lo 
cual es totalmente ilegal y pone en riesgo la misma concesión, tema que a su parecer 
es preocupante, mismo que tal vez por ser manifestado por su persona es minimizado, 
pero existe un incumplimiento hacia los vecinos, donde el Concejo Municipal tomó el 
acuerdo en el que se indicó que se trasladaba tal preocupación.       
 
Hace énfasis además que los demás señores regidores, indicaron que aún no se 
contaba con la resolución del tajo, misma que días después se obtuvo, pero poseen 2 
meses y a la fecha no se ha dado la intervención, por lo que desconoce si se está 
esperando lo más crudo del invierno para iniciar con los trabajos y que después sea un 
justificante.  
 
También manifiesta que en el caso del puente mencionado en la nota número 8, ha 
insistido que el mismo sufrió un caída cuando las personas lo transitaban, situación de 
la que no se informó; pero que algunos vecinos le comunicaron sobre el accidente que 
había sucedido, razón por la cual se le solicitó a la señora Alcaldesa Municipal el 
informe del Ingeniero, mismo que procedió nuevamente con la colocación del puente.  
 
Externa además que la señora Alcaldesa Municipal indicó en el Concejo Municipal, que 
la colocación del puente había sido efectuada por los vecinos, después de la solicitud 
señaló que se había enviado a un funcionario para que efectuara la inspección, mismo 
que seguramente con solo mirar determinó que estaba correcto, por lo que le parece 
sumamente riesgoso, ya que es una estructura municipal y cantonal utilizada para el 
tránsito de las personas, por lo que se debe estar seguro que es debidamente 
adecuada, con el criterio de un profesional al respecto, para que no ocurra lo mismo 
que en Ciudadela Blanco.  
 
De igual manera señala que en el caso de Ciudadela Blanco se ha solicitado el informe 
técnico respecto a la apertura de la zanja, se indicó que se pondría malla sobre la 
misma, pero se presentó un accidente lamentable, donde una persona está sufriendo 
consecuencias muy graves, razón por la cual consulta; ¿Quién es el responsable de 
que ocurran tales “desgracias” si no se toman las previsiones del caso?, por ello 
externa que la Municipalidad posee un cuerpo de especialistas profesionales que 
poseen una muy buena paga, los cuales deberían estar a cargo de estas situaciones, 
ya que no hay justificación cuando existe una vida humana de por medio.  
 
También solicita que el documento número SG-ASA-692-2013 consignado en la nota 
número 10, se traslade a su persona vía e-mail.  
 
Posteriormente se refiere a la nota número 13, e indica que es una ratificación del 
hecho que el convenio de uso en precario del Estadio Municipal es ilegal, situación en 
la que ha insistido durante 3 años, pero ha sido sujeta de descalificaciones, órganos 
directores, denuncias y demás, por lo que no se puede demostrar otra cosa al 
respecto ya que el mismo es ilegal, motivo por el cual el Concejo Municipal tiene que 
rectificarlo, pero desconoce por qué se ha postergado tal responsabilidad, ya que 
existe responsabilidad legal y política.        
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Continúa indicando la regidora Jiménez Tabash que en la nota número 17, es una 
pena que durante 3 años se esté rogando para que el municipio asigne los recursos 
elementales para el cumplimiento de la Ley 7600, pero ha sido burla tras burla, por lo 
que se le ha calificado de “politiquilla”, de que le comenta ocultamente a las personas 
con discapacidad que el presupuesto se recorta; pero ante dicha situación solicita se 
indique ¿Cuánto quedó presupuestado del año 2014 para cumplir todo lo pendiente 
que posee la Municipalidad y así empezar a respetar dicha ley?, pero es muy fácil que 
los inspectores y la Administración Municipal clausuren negocios de los pequeños 
comerciante que están en “congojas” porque les falta 10 centímetros, pero la 
Municipalidad es la principal infractora.    
 
Recalca además que se debe ser congruente en el actuar y en el discurso, por ello lo 
mínimo que se puede hacer es comprometerse con los recursos elementales, ya que 
se ha conversado por lo menos de la adecuación de las aceras, de las tapas en las 
alcantarillas, pero cada día se agudiza más el problema.  
 
Señala que todos deberían contar con la “LEY DE APROBACIÓN DEL TRATADO DE 
LIBRE COMERCIO ENTRE LOS ESTADOS AELC (Asociación Europea de Libre Cambio) Y 
LOS ESTADOS CENTROAMERICANOS” misma que se manifiesta en la nota número 19, 
la cual es otro “atentado”, por ello deberían elevar la voz, dado que los poderes que 
ahora desean secuestrar hasta el agua tienen al país de tal manera; pero el silencio se 
sumaría a dichas tentativas, motivo por el cual piensa que se deberían pronunciar, ya 
que es hora de que el Concejo Municipal se pronuncie de forma acentuada sobre la 
problemática, porque se han observado las amenazas con los proyectos 
hidroeléctricos. 

 
Se refiere además a la nota número 26, e indica que es una materia totalmente 
independiente e incumplida en el Cantón, donde ya casi poseen un record de insistir 
en la misma; pero no se observan avances, agrega también que si se observa el 
presupuesto del año 2014, es sumamente preocupante. 

 
También señala que al observar el informe de ingresos del 01 de enero al 30 de 
setiembre de los corrientes, solo ¢1.000.000,00 ha ingresado en material de reciclaje. 
 
Expresa además que en el caso de la nota número 31, la misma revela la dinámica 
enfermiza que posee el Concejo Municipal, por lo que los trabajos continúan 
pendientes en las carpetas y a su parecer la presente correspondencia es una 
radiografía de la crisis cantonal que los demás tratan de silenciar y maquillar, pero los 
hechos van ratificando y es lamentable que no se realice un cambio de actitud para 
iniciar a trabajar arduamente, como lo requiere el Cantón. 
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, indica que a la regidora Jiménez 
Tabash que le brindó un espacio de once minutos con veintidós minutos para que 
expresara sus inquietudes.  
 
b. La regidora María Ester Madriz Picado se refiere a la nota número 3, en el escrito 

se indica que se colocaron unos sellos pero que no fue en todas las partes, 
asimismo agrega que dicha situación es especialmente en contra de la señora 
Alcaldesa Municipal y el Coordinador de Patentes; pero es un tema que se ha 
comentado en el Concejo Municipal y se le debe prestar toda la atención debida, 
ya que es el dueño del terreno el que interpuso la denuncia.    
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Seguidamente se refiere a la nota número 5, e indica que le gustaría contar con un 
informe más detallado sobre el trabajo que se tiene que hacer en Páramo, ya que fue 
donde más tuvieron compromiso, añade también el haber escuchado que se están 
colocando alcantarillas y demás, por lo que el señor síndico podría informar al 
respecto. 
 
Externa que desea saber si lo manifestado por la Sala Constitucional en la nota 
número 14, sucede de tal manera. Finalmente solicita la lectura del oficio número   
OFI-0236-13-AIM, consignando en la nota número 24.  
 
c. El regidor Fernando Umaña Salas manifiesta que el tema expuesto en la nota 

número 3 sobre el Hotel Palma Azul se ha mencionado mucho, por lo que le 
gustaría que se llegue al fondo de la situación, para conocer si lo que externan 
los denunciantes es cierto o no, le gustaría que la Alcaldía Municipal informe y 
que también una Comisión dictaminara, para que así el Concejo Municipal pueda 
tener claro de parte de algunos regidores, lo que está sucediendo.     

 
Al respecto el señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, externa que se esperará 
el informe de la señora Alcaldesa Municipal referente a la nota número 3, ya que para 
el Concejo Municipal sería casi imposible dictaminar sin conocer lo que responderá la 
misma, por ello después de que la señora Alcaldesa Municipal presente la nota 
respectiva se trasladará a alguna comisión.     
 
d. La regidora María Ester Madriz Picado, se refiere a las notas de los “funcionarios” 

e indica que los mismos responden situaciones que son incomprensibles, 
situación que se ha observado con notas emitidas por el señor Elidio Fonseca, y 
Yerald Mora, sobre un bar en Pedregoso, mismo que se insiste en mantenerlo, 
donde la señora Alcaldesa Municipal simplemente los traslada, motivo por el cual 
le preocupa que la misma no aplica ningún criterio, simplemente es un traslado 
de correspondencia como el buzón que se maneja en la Corte.  
 

Así mismo agrega que el Concejo Municipal depende de lo que externan los técnicos, 
por ello en algunos casos que conoce, no debería de ser, ya que incluso se trata de 
situaciones obvias, pero si solo se hace un traslado, están “fregados”.    
 
El señor Manuel Alfaro Jara, Presidente Municipal, indica a la regidora Madriz Picado 
que de ser posible dicho comentario lo efectúe en el despacho de la señora Alcaldesa 
Municipal o en la próxima sesión municipal, ya que los deja totalmente indefensos.    
 
e. El señor Reney Durán Gamboa, Síndico del Distrito de Páramo, comenta que 

referente a la nota número 5, le preocupa mucho, ya que el oficio que recibieron 
lo que indicaba era que se había trasladado al Lic. Roy Chacón Monge, 
Coordinador Sub Proceso de Conservación Vial, para que brindara la respuesta, 
se señalaba que el material se estaba trasladando y estoqueando en el Plantel, 
pero con respecto a las demás observaciones no fueron respondidas, por 
ejemplo; quién llevaba la bitácora, cuanto material a la fecha se había extraído y 
demás. 

 
Añade además que respecto a lo indicado por la regidora María Ester Madriz, no tiene 
nada que ver en el camino el proyecto de alcantarillado, ya que el mismo fue 
finalizado desde hace días, por lo que no es pretexto, ya que en algunos caminos no 
se tenía que colocar alcantarilla, razón por la cual no se puede señalar que por estar 
con tal proyecto no se ha podido intervenir.      
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De igual manera comenta el sentirse preocupado, ya que existen vecinos en el distrito, 
sobre todo en el Jardín y División, donde se encuentra el tajo, que se encuentran 
molestos, así como las personas de San Ramón, donde se tomó el acuerdo para 
intervenir los caminos con el material que se encontraba estoqueado; pero no se ha 
realizado.    
 
Posteriormente indica que en el caso de los vecinos del Jardín y División, amenazan 
con cerrar el tajo y no permitir mas la extracción de materiales; sino se interviene 
cuanto antes dicho camino, por lo que los mismos han externado poseer un “as bajo la 
manga” que los faculta para que en cualquier momento se tome tal acuerdo y hacerlo 
a derecho, pero el Lic. Roy Chacón lo que externa es que hasta que no se finalice Río 
Nuevo, no se inicia Páramo; pero se debe recordar que en Río Nuevo se está 
trabajando con maquinaria contratada. 
 
f. El regidor David Araya Amador hace entrega de una nota suscrita por la 

Asociación de Desarrollo Integral de las Juntas de Pacuar, en la que se externa 
que se encuentran realizando un trámite ante DINADECO para poder realizar un 
Salón Comunal en dicha comunidad, pero necesitan que la Municipalidad facilite 
un perito para que efectúe un avalúo de la propiedad que están por adquirir, ya 
que es un requisito y poseen alrededor de mes y medio para dicho trámite.  

 
Agrega además haber explicado que el Concejo Municipal no tiene arte ni parte en tal 
caso, ya que es una decisión de la Administración Municipal si la Ingeniera puede 
hacerlo, según lo manifestado por la señora Alcaldesa Municipal la misma se 
encuentra limitada; pero que en determinado caso se pasará dicha nota en la 
correspondencia de la próxima sesión municipal, para que de esa manera se pueda 
analizar la ayuda solicitada.        
 
ARTÍCULO 7: Asuntos de la Presidencia. 
 
1. “MOCIÓN CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN, PRESENTADA POR EL REGIDOR 

MANUEL FERNANDO ALFARO JARA. 
 

CONSIDERANDO QUE: 

El himno del cantón de Pérez Zeledón fue escrito por el señor Humberto Gamboa 
Alvarado, nacido el 15 de setiembre de 1961, escritor y pionero dentro de la 
historia de Pérez Zeledón, nació en Paraíso de Cartago en el año 1925 y falleció 
en el 2000. Llegó a Pérez Zeledón en 1950. 

Fue un maestro rural, poeta, agricultor, amante de la naturaleza y declarado 
defensor del medio ambiente, dejó legados importantes, no solo a Pérez Zeledón 
sino a todo Costa Rica. 

Gamboa, fue el creador de decenas de himnos de diferentes centros educativos e 
instituciones, entre los más conocidos que escribió, está el Himno al cantón de 
Pérez Zeledón, que fue musicalizado por Alfonso Quesada Hidalgo. 

El himno de nuestro cantón es de gran relevancia y su letra debe ser reconocida 
por la población en general, ya que sus estrofas nos representan como 
ciudadanos de este hermoso valle. 
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MOCIONO PARA: 
 
Que en todas las sesiones ordinarias y especiales que celebre el Concejo 
Municipal de Pérez Zeledón, se entone las letras del Himno al cantón de Pérez 
Zeledón. 
 
Se solicita acuerdo definitivamente aprobado” 

 
De forma posterior el señor Presidente Municipal, somete a votación de los señores 
Concejales la dispensa de trámite de comisión de la moción presentada por su persona.   
 
SE ACUERDA: Aprobar la dispensa de trámite de comisión de la moción presentada por 
el regidor Manuel Alfaro Jara, se avala con nueve votos.  
 
Seguidamente el señor Presidente Municipal, somete a votación de los señores 
Concejales el contenido de la moción presentada por su persona.   
 
SE ACUERDA: Aprobar el contenido de la moción presentada por el regidor Manuel 
Alfaro Jara, se avala con nueve votos. 
 
De forma posterior presenta moción de orden a fin de someter a votación de los señores 
Concejales el contenido de la moción en firme presentada por su persona.  
 
SE ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el regidor Manuel Alfaro Jara, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 
 
2. “MOCIÓN CON DISPENSA DE TRAMITE DE COMISIÓN, PRESENTADA POR EL 

REGIDOR MANUEL ALFARO JARA, CONSIDERANDO QUE: 
 

El jueves 24 de octubre, se cuenta con el espacio disponible para sesionar 
extraordinariamente. 
 
Se cuenta con nota suscrita por el señor Chistian Kandler Rodríguez, Director 
General Museo Nacional de Costa Rica, quien solicitó audiencia en alguna de las 
sesiones del mes de octubre, con el fin de presentar el caso del Monumento 
Arqueológico SJ-59 El Cholo, ubicado en San Isidro de El General, localidad 
Daniel Flores.  
 
Mociono para: 
 
Que este Concejo Municipal acuerde celebrar sesión extraordinaria el jueves 24 
de octubre con el objetivo de brindar la atención solicitada por el señor Director 
General Museo Nacional de Costa Rica y realizar el análisis de dictámenes de 
comisión. Sesión a realizarse a las 5 p.m. 
 
Se solicita acuerdo definitivamente aprobado”. 

 
De forma posterior el señor Presidente Municipal, somete a votación de los señores 
Concejales la dispensa de trámite de comisión de la moción presentada por su persona.  
  
SE ACUERDA: Aprobar la dispensa de trámite de comisión de la moción presentada por 
el regidor Manuel Alfaro Jara, se avala con nueve votos.  
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Seguidamente el señor Presidente Municipal, somete a votación de los señores 
Concejales el contenido de la moción presentada por su persona.   
 
SE ACUERDA: Aprobar el contenido de la moción presentada por el regidor Manuel 
Alfaro Jara, se avala con nueve votos. 
 
De forma posterior presenta moción de orden a fin de someter a votación de los señores 
Concejales el contenido de la moción en firme presentada por su persona.  
 
SE ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el regidor Manuel Alfaro Jara, se avala 
mediante acuerdo definitivamente aprobado con nueve votos. 

 
 
 
 
 
 
 

AL SER LAS DIECINUEVE HORAS CON UN MINUTO 
SE FINALIZA LA SESIÓN MUNICIPAL. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Lic. Manuel Fernando Alfaro Jara 
Presidente Municipal  

  

Licda. Karen Arias Hidalgo   
Secretaria Municipal   

 
 
 


